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20248t = wHIBH 1XF FHUY ASUMA SSH
chel M
*>¢ XN&E

s s&8= HISES (WSRHWAA| 24-1XFF | 24-20¢&t s 24l s S&8= HISES (UWRHARAHA| 24-1XFF | 24-20 & s =]l
sSE3+¢ 25,174,018 338,048 0| 25,512,066| 25,512,066 0 39.26 %[+ 14,802,733 8,404,129 0| 28,206,862| 23,248,202 £41,340 35.71 %
sE3+¢ 25,174,018 0 0| 25,174,018| 25,174,018 0 38.74 % AL 9,258,792| 6,528,340 0| 15,787,132| 15,752,632 34,500 24.29 %
LY 0 338,048 0 338,048 338,048 0 0.52 % ML 5,543,941 1,875,789 0| 7,419,730 7,495,570 275,840 11.42 %
PRl =t Ered] 0] 15,716,248 1| 15,716,247| 15,616,337 99,910 2417 %(2el22dl 4,594,707 4,760,875 0| 9,355,582| 7,654,693 1,700,889 14.39 %
[aREi=Rel 0 250,002 1 250,001 250,001 0 0.38 % A& 2eltl 2,486,520 687,272 0| 8,178,792 38,173,792 0 4.88 %
PIES=E ] 0 235,003 0 235,003 235,003 0 0.36 % 2przie|d| 1,339,196 387,712 0| 1,726,908 1,726,108 800 2.66 %
SN 0| 15,131,242 0| 15,181,242] 15,081,332 99,910 23.28 % 2gHl 768,991 3,685,891 0| 4,454,882| 2,754,793 1,700,089 6.85 %
SQEEEQQEN%&@ 0 100,001 0 100,001 100,001 0 0.15 %[ &4 A | 4,531,624 13,474,903 0| 18,006,527| 17,983,897 22,630 27.711 %
e 0] 4,918,902 0] 4,918,902| 3,569,902| 1,349,000 7.58 % falul] 46,000 1 0 46,001 46,001 0 0.07 %
LA =+=E+ 0 200,000 0 200,000 200,000 0 0.31 % st @l 4,485,624 13,274,902 0| 17,760,526| 17,737,896 22,630 27.33 %
SE - AMHEESY 0 510,419 0 510,419 510,419 0 0.79 % A2l 0 200,000 0 200,000 200,000 0 0.31 %
JlBtnSRi= 0| 4,208,483 0| 4,208,483| 2,859,483| 1,349,000 6.48 %| NS 2AHIZ 120,000 1 0 120,001 120,001 0 0.18 %
N+ 98,022| 1,457,601 0| 1,555,623| 1,555,623 0 2.40 % JIEtnEAHlE 120,000 1 0 120,001 120,001 0 0.18 %
Gl S0l Rt 80,000| 1,431,000 0| 1,511,000 1,511,000 0 233 %|HE3 1 1 1 1 1 0 0.00 %
pESamis el Eael] 18,022 26,601 0 44,623 44,623 0 0.07 % HES 1 0 1 0 0 0 0.00 %
SX2AIIELR A=) 0| 16,268,746 0| 16,268,746| 16,590,787| ~A322,041 25.03 % g@@zgg{@mj\gﬁg 0 1 0 1 1 0 0.00 %
SR = 0 4 0 4 4 0 0.00 %|0ilbibl 200,000 218,838 0 418,838 418,838 0 0.64 %
JIEF R = 0 2,003 0 2,003 2,003 0 0.00 % (G[§=]]s1] 200,000 218,838 0 418,838 418,838 0 0.64 %
oselEsY 0] 16,266,739 0| 16,266,739| 16,588,780 ~A322,041 25.03 %|S XD ELAF A& 0 1,742,226 0| 1,742,226] 1,515,005 227,221 2.68 %
DET A2 5 13 0 18 18 0 0.00 % SXRHAE XIS 0 4 0 4 4 0 0.00 %
SREDITA2 Y 5 " 0 16 16 0 0.00 % JIELRF &K & 0 2,001 0 2,001 2,001 0 0.00 %
SEDHT 0 2 0 2 2 0 0.00 % dopIsxY 0] 1,740,221 0| 1,740,221 1,613,000 227,221 2.68 %
DIAFE ED101E X2 107,282 909,012 0l 1,016,244 196,807 819,438 1.56 %| DE XML R = 1,130,213 11,007,596 0] 12,137,809| 12,100,902 36,907 18.68 %
DIALE ED101E X2 107,232 909,012 0] 1,016,244 196,807 819,438 1.56 % SEDHTMHL X = 1,130,213 11,007,594 0| 12,137,807| 12,100,900 36,907 18.68 %
SEDFH A 0 2 0 2 2 0 0.00 %
DHES I A 0 1 0 1 1 0 0.00 %
PPl 0 1 0 1 1 0 0.00 %
OIAFE 1018 X2 0 0 0 0 0 0 0.00 %
OIALE 1018 X2 0 0 0 0 0 0 0.00 %
=Ry 25,379,278| 39,608,570 1] 64,987,847| 63,041,540 1,946,307 100 %| SR ESH 25,379,278 39,608,570 1] 64,987,847| 63,041,540| 1,946,307 100 %
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2024stE = wH|s| A 11X =& 0

&b A= 0l &k Al

| x2a ool ;Mg
o= sH e
- - - s=32 Hs=2 weaEn | 225 EE | e e =2

5100 EE2+¢ 25,174,018 338,048 25,512,066 25,512,066 0
5110 EE32+¢ 25,174,018 0 25,174,018 25,174,018 0

5113 st24+ga 25,174,018 0 25,174,018 25,174,018 0

5120 =& =48 0 338,048 338,048 338,048 0

5121 |2 = 0 338,048 338,048 338,048 0

5200 M2+ 0 15,716,248 15,716,247 15,616,337 99,910
5210 M2 0 250,002 250,001 250,001 0

5211 FAHIE Y2 0 1 1 1 0

5212 HERENYUZS 0 250,000 250,000 250,000 0

5218 EE323HEL 2 0 1 0 0 0

5220 J|IR2+¢ 0 235,003 235,003 235,003 0

5221 LE)|If32 0 195,001 195,001 195,001 0

5222 XNI&EII1232 0 40,002 40,002 40,002 0

5230 =082 X2 0 15,131,242 15,131,242 15,031,332 99,910

5231 WS 0 14,603,172 14,603,172 14,603,172 0

5232 JIEt =0 X & 0 240,000 240,000 240,000 0

5233 XI& XHXI A 0 288,070 288,070 188,160 99,910

2_!2;0 asgEsoRsIIEa 0 100,001 100,001 100,001 0

5241 AtstgE oM 2 0 100,000 100,000 100,000 0

5242 st J|PE U2 0 1 1 1 0

5300 nERUHa 0 4,918,902 4,918,902 3,569,902 1,349,000
5310 dAl=r2=E 0 200,000 200,000 200,000 0

5312 =&g& 0 200,000 200,000 200,000 0
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2024stA & wHISAH 1Xt FE0 A K20 &A
| x2a ool ;Mg
o= sH e
- - - s=32 Hs=2 weaEn | 225 EE | e e =2

5320 Y - AIEE¢ 0 510,419 510,419 510,419 0
5321 &%= 0 8,000 8,000 8,000 0
5322 L AIEZ 0 502,419 502,419 502,419 0
5330 JIEtREEU =2 0 4,208,483 4,208,483 2,859,483 1,349,000
5339 J|EtRNEE 4= 0 4,208,483 4,208,483 2,859,483 1,349,000
5400 2= 98,022 1,457,601 1,555,623 1,555,623 0
410 0l= 0l Kk4=¢& 80,000 1,431,000 1,511,000 1,511,000 0
5411 ol=0l Xkt 80,000 1,431,000 1,511,000 1,511,000 0
5420 J|Et ] = 2 4= 18,022 26,601 44,623 44,623 0

5421 &H4=¢l 18,022 26,601 44,623 44,623
1200 E X2} DI EFAFAFE=RS 0 16,268,746 16,268,746 16,590,787 N 322,041
1220 EXHAA = 0 4 4 4 0
1221 EXAKIISHOH2H 0 1 1 1 0
1224 st J| HE XL AHA S 2 0 1 1 1 0
1229 J|EtE R AHak= 0 2 2 2 0
1240 J|EFRFAF QS 0 2,003 2,003 2,003 0
1242 X2 S22 = 0 2 2 2 0

1249 J|EFXHoE= 0 2,001 2,001 2,001
1260 22|20 &+¢ 0 16,266,739 16,266,739 16,588,780 N322,041
1263 Lo|A=FI |3 =E 0 10,000,000 10,000,000 10,000,000 0
1264 Lol &&)|20= 0 117,700 117,700 117,700 0
1266 Yo SEH=SHI == 0 6,149,039 6,149,039 6,471,080 N 322,041
1300 g KHAHOH 2+ ==& 5 13 18 18 0
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2024stE = wH|s| A 11X =& 0

&b A= 0l &k Al

o= sH e
- - - s=32 Hs=2 weaEn | 225 EE | e e =2

1310 RS D E XA 2 =] 5 11 16 16 0
1311 EXI0H2HCH 0 2 2 2 0
1312 A 202 TH 1 1 2 2 0
1313 220020 0 1 1 1 0
1314 D HI D200 2HCH 1 2 3 3 0
1315 & D18 S00 20 1 3 4 4 0
1316 Xt 8200 2HCH 1 1 2 2 0
1317 = AN OH2HCH 1 0 1 1 0
1318 S20H2TH 0 1 1 1 0
1320 S D KA 0 2 2 2 0

1321 SE DE XA 2HTH 0 2 2 2
[ | 25,272,046 38,699,558 1 63,971,603 62,844,734 1,126,869
OIAIE &DI0IE X2 107,232 909,012 1,016,244 196,807 819,438
1100 == AHat 8,420,184 1,494,577 9,914,761 13,147,879 N3,233,118
1110 OIR)S S AHA 7,900,813 1,187,140 9,087,953 12,679,083 A 3,591,130
1120 (DI =)JIEt S S KAt 519,371 307,437 826,808 468,796 358,012
2100 =2 8,312,952 585,565 8,898,516 12,951,072 N4,052,556
2120 OI=)0#=2 265,528 19,387 284,915 412,022 A127,107
2130 PIx)d =2 7,893,309 486,303 8,379,611 12,200,000 23,820,389
2140 OI=)IIEIRSEM 154,115 79,875 233,990 339,050 A 105,060
A2 SAH 25,379,278 39,608,570 1 64,987,847 63,041,540 1,946,307
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2024stE = wH|s| A 11X =& 0

&b A= 0l &k Al

> W3NS crel e
- m: - s=3 Hs=2 wmoipmy | ZEEE | 20E = =2

4100 2 14,802,733 8,404,129 23,206,862 23,248,202 A41,340
4110 DA EL 9,258,792 6,528,340 15,787,132 15,752,632 34,500

4111 D=0 6,292,602 5,047,398 11,340,000 11,340,000 0

4112 DRAMNH2 40,000 0 40,000 40,000 0

4113 NS4 1,167,037 68,500 1,235,537 1,193,037 42,500

4114 nYPEIE S 320,801 790,001 1,110,802 1,110,802 0

4115 Al2t2 o= 1,297,710 3,360 1,301,070 1,301,070 0

4116 SE€Z2a 12,642 616,921 629,563 637,563 A 8,000

4117 NJERAZ 128,000 2,160 130,160 130,160 0

4120 224 5,543,941 1,875,789 7,419,730 7,495,570 NT75,840

4121 HJA=0 4,620,000 1,193,992 5,813,992 5,890,348 NT76,356

4122 MR ANHZ 5,000 2,800 7,800 7,800 0

4123 HNRALEY 372,940 118,316 491,256 499,740 N8,484

4124 HNRAYELRE S 296,001 468,143 764,144 755,144 9,000

4127 HHEEAZ 250,000 92,538 342,538 342,538 0

4200 &2|2E | 4,594,707 4,760,875 9,355,582 7,654,693 1,700,889
4210 Al&2t2|H] 2,486,520 687,272 3,173,792 3,173,792 0

4211 A=x222ld| 31,000 456,000 487,000 487,000 0

4212 &d|2teld] 551,998 26,200 578,198 578,198 0

4213 =& &2l 1,600 0 1,600 1,600 0

4215 A2 89| 1,383,401 83,512 1,466,913 1,466,913 0

4216 B2 35,820 9,690 45,510 45,510 0

4217 2|28 X s 194,701 96,450 291,151 291,151 0

9/63




2024stE = wH|s| A 11X =& 0

&b A= 0l &k Al

> W3NS crel e
- m: - s=3 Hs=2 wmoipmy | ZEEE | 20E = =2
4219 J|EFAIE 22| H] 288,000 15,420 303,420 303,420 0
4220 L8r2t2|y| 1,339,196 387,712 1,726,908 1,726,108 800
4221 ({H| W EH| 66,000 17,900 83,900 83,900 0
4222 &S XH| 15,000 1,700 16,700 16,700 0
4223 22 EH| 152,000 28,540 180,540 180,540 0
4224 QM = EH| 16,252 500 16,752 16,752 0
4225 LHEHH| 332,000 60,000 392,000 392,000 0
4226 MO 2 480,000 129,000 609,000 609,000 0
4227 sS4l 89,707 7,680 97,387 97,387 0
4228 ZAENZ23 U2 119,760 135,172 254,932 254,932 0
4229 NIg=+=5& 68,477 7,220 75,697 74,897 800
4230 24 H]| 768,991 3,685,891 4,454,882 2,754,793 1,700,089
4231 Sc|=MH| 86,000 16,918 102,918 102,918 0
4232 WEFE=&H| 37,750 9,400 47,150 47,150 0
4233 LEtE2 S| 164,124 445,000 609,124 609,124 0
4234 J| 2 E LR =X 28,000 0 28,000 28,000 0
4236 J|EtE R =&Y 1,200 0 1,200 1,200 0
4237 =2 24| 265,501 26,900 292,401 292,401
4238 32| 41,962 23,080 65,042 64,042 1,000
4239 A 70,000 0 70,000 70,000 0
4241 J|EF2EH| 74,454 3,164,593 3,239,047 1,539,958 1,699,089
4300 H st A Y| 4,531,624 13,474,903 18,006,527 17,983,897 22,630
4310 A 7| 46,000 1 46,001 46,001 0
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2024stE = wH|s| A 11X =& 0

&b A= 0l &k Al

2. NBXE ool ;Mg
o= sH e
- - - s=32 Hs=3 weaEn | 225 EE | e e =2

4311 A 24| 46,000 1 46,001 46,001 0

4320 st AH| 4,485,624 13,274,902 17,760,526 17,737,896 22,630

4321 o &s&3za 0 12,942,001 12,942,001 12,942,001 0

4322 WL EsSZ 3,870,000 117,700 3,987,700 3,987,700 0

4323 &g A S| 460,243 71,631 531,874 509,244 22,630

4325 St X2 Y| 155,381 98,570 253,951 253,951 0

4329 J|EtE M A H| 0 45,000 45,000 45,000 0

4330 Al 22| 0 200,000 200,000 200,000 0

4331 LAI=S 0 20,000 20,000 20,000 0

4332 Al ZH| 0 180,000 180,000 180,000 0

4400 nE2AHIE 120,000 1 120,001 120,001 0
4420 J|Et = 2/HI S 120,000 1 120,001 120,001 0

4421 &4 120,000 1 120,001 120,001 0

4500 &= 1 1 1 1 0
4510 M &2 1 0 0 0 0

4519 HISE3IHEES 1 0 0 0 0

0 ST AIEE - 1 1 1 -

4542 st J|PEE2 0 1 1 1 0

4600 oilBlbl 200,000 218,838 418,838 418,838 0
4610 0lblbl 200,000 218,838 418,838 418,838 0

4611 0lgl Yl 200,000 218,838 418,838 418,838 0

1200 E XL EFRHARIZ 0 1,742,226 1,742,226 1,515,005 227,221
1200 EXIXIAF XIS 0 4 4 4 0
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2024stA = wHl2| A 11X =Z0e A= 0lekAl

2. NBXE ool ;Mg
o= sH e
- - - s=32 Hs=2 weaEn | 225 EE | e e =2
1221 EXNSIISHML T 0 1 1 1 0
1224 St D | HEXX S 0 1 1 1 0
1229 JIEt S XHAHALRI & 0 2 2 2 0
1240 J|EFXHAER] &= 0 2,001 2,001 2,001 0
1242 AXNES2 XS 0 1 1 1 0
1249 J|EFAHALR = 0 2,000 2,000 2,000 0
1260 o022 & 0 1,740,221 1,740,221 1,513,000 227,221
1263 YoHFI IS HE 0 992,181 992,181 870,000 122,181
1264 Lo &sH) |2 A 0 45,938 45,938 43,000 2,938
1266 LoSHSHIISHE 0 702,101 702,101 600,000 102,101
1,130,213 11,007,596 12,137,809 12,100,902 36,907
1310 RE A HAHE XI= 1,130,213 11,007,594 12,137,807 12,100,900 36,907
1311 EX 0 B 0 2 2 2 0
1312 A 2018l 800,000 2 800,002 800,002 0
1313 25201 bl 0 1 1 1 0
1314 J1AH D1 =200 & B 30,500 870,680 901,180 889,180 12,000
1315 & D030 Bl 141,601 113,641 255,242 253,602 1,640
1316 X 2EHA 0 Y] 1 1 2 2 0
1317 T FH| 158,110 0 158,110 158,110 0
1319 A& IHAHA 1 10,023,267 10,023,268 10,000,001 23,267
1320 & D H KAt 0 2 2 2 0
1321 SE NHTHALFSH 0 2 2 2 0
S IH Ak s 0 1 1 1 0
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T RHIEK 1R 0L HBOILA

> W3NS crel e
- m: s=3 Hs=2 wmoipmy | ZEEE | 20E = =2
2210 &I X 2 0 1 1 1 0
0 1 1 1 0
&t Hl 25,379,278 39,608,570 64,987,847 63,041,540 1,946,307
OIAFZ X201 X2 0 0 0 0 0
1100 RS AtH&t 11,800,000 1,151,000 12,951,000 12,951,000 0
S FAE 11,500,000 1,030,000 12,530,000 12,530,000 0
1120 OIL)J|EtS S KAt 300,000 121,000 421,000 421,000 0
2100 RS2 11,800,000 1,151,000 12,951,000 12,951,000 0
2120 01202 300,000 112,000 412,000 412,000 0
2130 Q1) =2 11,400,000 800,000 12,200,000 12,200,000 0
2140 DIL)IIEtRSEM 100,000 239,000 339,000 339,000
INEINEEP 25,379,278 39,608,570 64,987,847 63,041,540 1,946,307
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20248t A & A X F=EUL ASsHsA S2H
oo R
=g s
24-1x=3 24-=2 0l &t s T4l s 24-1x=4 24-2 01 & s —4Hl
25,174,018 25,174,018 0 99.19 %[22+ 14,802,733 14,702,501 100,232 58.32 %
25,174,018 25,174,018 99.19 % nAEAL 9,258,792 9,158,560 100,232 36.48 %
98,022 98,022 0.39 % NAB 5,543,941 5,543,941 0 21.84 %
80,000 80,000 0.32 %|2cl 2l 4,594,707 4,587,707 7,000 18.11 %
18,022 18,022 0.07 % A& 22|l 2,486,520 2,486,520 0 9.80 %
5 5 0.00 % otatel ] 1,339,196 1,339,196 0 5.28 %
5 5 0.00 % 22 768,991 761,991 7,000 3.03 %
OIAtE EDI01E X3 107,232 0 0.42 %| ARt B H| 4,531,624 4,631,624 0 17.85 %
OIAHS &D101= Xt 107,232 0 0.42 % & 2| 46,000 46,000 0 0.18 %
St &l 4,485,624 4,485,624 0 17.67 %
nEAHIE 120,000 120,000 0 0.47 %
JIEtR =S 120,000 120,000 0 0.47 %
=S 1 1 0 0.00 %
dE3 1 1 0 0.00 %
[G[1=1]]] 200,000 200,000 0 0.79 %
oyl gl 200,000 200,000 0 0.79 %
DETMLXI= 1,130,213 1,130,213 0 4.45 %
SENETLHL R = 1,130,213 1,130,213 0 4.45 %
OIAtE XI101B K= 0 0 0 0.00 %
OIALE RED101 B Rt= 0 0 0 0.00 %
25,379,278 25,272,046 100 %| A3 X =SH 25,379,278 25,272,046 107,232 100 %
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2024std . SES3H 1A FE0& XS0l &kA

[PAS=Eael ool s &
= 20248t | 20248hc =2 A
- - = 1% 2204 =0 &
5100 =242 25174,018| 25,174,018
5110 =249 25174,018| 25,174,018
5113 stmaol2 25174,018| 25,174,018
B ADE:(4,452,990 % +7H)+(4,279,000&+24H) 133,866,930
B E:(5,098,990&*60%)+(4,925,000& +85%) 724,564,400
CIE:(5,438,990& x222)+(5,265,000 & *23%) 240,752,780
DI E:(5,487,990& x252)+(5,313,000& x27) 280,650,750
EJE:(5,505,990& *62)+(5,332,000& *72) 70,359,940
FOE:(5,524,990&x292)+(5,351,000& x28) 310,052,710
GIO&:(5,784,990&*40)+(5,611,000& *242) 366,063,600
HIE:(5,938,990& x232)+(5,764,000& x45%) 395,976,770
11&:(6,038,9902 x196%)+(5,865,000 & *302H) 2,954,872,040
JOE:(6,055,990 & +312)+(5,882,000& x23H) 323,021,690
KOE:(6,068,990&%1012)+(5,894,000& *115%) 1,290,777,990
LO&:(6,097,990&+136%)+(5,924,000&*179H) 1,889,722,640
MO &:(6,103,990& 3222 )+(5,930,000& *500% ) 4,930,484,780
NIE:(6,119,990& x1222)+(5,946,000&x176 %) 1,793,134,780
00&:(6,126,990&%126%)+(5,953,000& *167) 1,766,151,740
PIE:(6,139,990&*17%)+(5,966,000& *322) 295,291,830
QOE:(6,179,990&%150%)+(6,006,000& 233%) 2,326,396,500
RIOE:(6,351,990&+72)+(6,178,000&*13H) 124,777,930
S1E:(6,397,990& *262)+(6,224,000& *20%) 290,827,740
T1E:(6,553,990& *92)+(6,380,000& x29%) 244,005,910
U E:(6,697,990& *60%)+(6,524,0002*30%) 597,599,400
VIE:(7,134,990&+148%)+(6,961,000& *367 ) 3,610,665,520
WIE:(7,200,000&%20%) 144,000,000
HESD| == otH L SH HESH| £=22:35,000,0009%28H )| 70,000,000
(& AH) 25,174,018,370
5400 DS 2+ 98,022 98,022
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202484

T SES3A 1A FZ0a T30 AA

= 20248t | 20248hc =2 A
@ " = LEELTS ol
5410 0 20 K4l 80,000 80,000
5411 01201 Tt 80,000 80,000
Ol 201 Xt 0fl =201 X+:20,000,000 *4& J| 80,000,000
(& ) 80,000,000
5420 JIEF DK Q4! 18,022 18,022
5421 & 42l 18,022 18,022
el S:11,100& +23] 22,200
JIEtE£=21:18,000,000 13| 18,000,000
(& A) 18,022,200
1300 1% K02t 42 5 5
1310 REDE KA H2 4 5 5
1312 A 2042 i 1
A S04 ZX13:1,0002*13| 1,000
(& A) 1,000
1314 2121 R 042404 i 1
JIH D1 =00 2CH ZX13:1,000813 1,000
(& AH) 1,000
1315 ZI/HI B 0424 Y i 1
EOIHIS0H2TH ZX13:1,000813 1,000
(& AH) 1,000
1316 Tt 2042 i 1
22002 ZX13:1,000813 1,000
(& AH) 1,000
1317 SAOH2H i 1
S AOH2TH ZEX13:1,000213] 1,000
(& AH) 1,000
2 7 25272,046| 25,272,046
NERBIVESE! 107,232 0 107,232
1100 REXIA 8.420.184|  11,800,000| ~3,379.816
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= 20248t | 20248hc =2 A
" = LEELTS ol
1110 O1R) RS XHot 7,900.813| 11,500,000 43,599,187
[GIESES==PNE=] SEX=3:11,500,000,00024 13| 11,500,000,000
(1R2A)OIZ)RSNS 2 -3,599,186,929
(& ) 7,900,813,071
1120 O1£)IIEHR S XHot 519,371 300,000 219,371
(OI=)JIELR S KAt J|Ets2 S XH4H:300,000,000& *13] 300,000,000
(1RE2)OIZ)IBRETS S 219,370,910
(& A) 519,370,910
2100 RELT 8312951  11,800,000| 3,487,049
2120 01 Z)0142 265,528 300,000 A34,472
[CIESIES= JI=0{%==2:300,000,000& *13] 300,000,000
REEENCIENEE -34,472,120
(& A) 265,527,880
2130 D1 %) 643 7,893,309| 11,400,000 3,506,691
OIx)x2 Jl=443:11,400,000,000& 13| 11,400,000,000
(IXFY)OIX)ES3 2N -3,506,691,370
(& AH) 7,8983,308,630
2140 O1Z)IIEIRES T 154,115 100,000 54,115
[GIESPIISR=E=E001 JIEtR S5 H:100,000,000& 100,000,000
(1RE2)IEIIEBRSSH S 54,114,988
(& AH) 154,114,988
25379.278| 25,272,046 107,232
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RPNE=PNE- o M
o 20248t | 20248t - A
- = 1% 2204 =0 & s= =
4100 24 14,802,733 14,702,501 100,232
4110 D4 9,258,792 9,158,560 100,232
4111 DR 6,292,602 6,192,370 100,232
WE =0 WRAS04:6,192,369,770&*13] 6,192,369,770
(1%22)2% 20 5 100,232,483
(&8 ) 6,292,602,253
4112 DRSS 40,000 40,000
WE &2 DRANS(LAAR, XXE 2,500,000 %16 40,000,000
@ ) 40,000,000
4113 DEASHY 1,167,037 1,167,037
W A=Y WY SA2:150,000@ %150 12002 270,000,000
W@ B W@ SR 433,000 5712002 296,172,000
i RESES B WP R EM140,000@+57H+12002 95,760,000
W@ el WP 2el4=2:465,0003*7SHx120 2 39,060,000
W s W IOFESE72,000@ 121 H+12002 104,544,000
W 2EExY DY SEBXT4E:150,000&*5S 1200 9,000,000
AW OF2HAICH SR OF2HAICH:10,000& *33A12t%30F 9,900,000
HEII= 0F2HAITH:10,000& 1 2L *15F#28 DH+284 ]| 600,000
MU =0 L AHES)| 2AZ HAWR T2 ALZ:151,000,0002%25¢7| 302,000,000
AW HESDI| ZALZ:20,000& *1000AI2H+23] 40,000,000
SAAS WHXIEHI DU SEAS XISH:5009+25= 1,000
@ A 1,167,037,000
4114 DREESE3 320,801 320,801
WY ALEE NP AL HEELZ:295,000,000& *13] 295,000,000
miCREzgelle = nNY 20032 HEEEZ:250,000& %1204 3,000,000
N Ns8E N N8 EEE2:900,000&*12)4 10,800,000
WE MNEE LY AMHEE HERY3:1,000,0008*12)4 12,000,000
PR D AIBIE BHLEE:1,0008+ 3] 1,000
@ ) 320,801,000
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RPNE=PNE- o M
= 20248t | 20248t . wEa
” " = 12 2B0& =04t = D=
XA S0 A& 304:385,000,000&*1204& 4,620,000,000
@ ) 4,620,000,000
4122 NEM 5,000 5,000
A A3 N MOS(LHAR, XHEIH:2,500,000& 2 5,000,000
@ ) 5,000,000
M3 RAASLY 372,940 372,940
@ Xt @ HXFE:200,0002%60H 12,000,000
N SAsY A SASE:150,000& 115 =121 207,000,000
@ B @ SR 2140500031512 72,900,000
ESECRES =4 M@ AMAE130,000 151200 & 23,400,000
@ 2eleg @ 242|2:470,000 1 Hx12)H S 5,640,000
SR =4 2@ JFEE:100,0003 41812002 49,200,000
N 2EELY NP 2EEBXTE:150,000@ 1S +120 2 1,800,000
A zn2esg AP =2 24¢:1,000,00020%13] 1,000,000
(& AH) 372,940,000
EYEEIOE T 296,001 296,001
M@ AU A HAYEE HHEEZ:200,000,000&*13] 200,000,000
e 200013 M@ 2063 HEEZ:60,000,0002%13] 60,000,000
ESEC N E= 4k M NEEE HH2E3:25,000,0002 %13 25,000,000
M AHEE M AMNEE HAHE2E2:11,000,0002 %13 11,000,000
@ AEH 2 P AEIZ HERY3:11,00090%13] 1,000
(& AH) 296,001,000
4127 nEEEa 250,000 250,000
M@ gxAZz 2@ 2 AHZ:130,000,0002%13] 130,000,000
@ HoEx2 2@ HOE2Z:120,000,000&*13] 120,000,000
(& AH) 250,000,000
4200 Z2I2 b 45047071 4.587.707 7,000
4210 Al R2IH| 2,486,520 2,486,520
4211 A= B2H 31,000 31,000
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NV .
= 20248t | 20248hc =2 A
" = LEELTS ol

WRKBAINES A WFEHINE S AH30,000,000 * 1 30,000,000

(AtS) MR EZ IS S AH100,000 * 10 1,000,000

(& ) 31,000,000

4212 mHlZH 551,998 551,998

B XA 2 X2l ASEASI|XH 2=2/81:3,500,000 * 4 14,000,000

&IIHIE £2/4d1:500,000 * 4 2,000,000

(2t3) JIX M #=2181:5,000,000 * 2 10,000,000

(Bte1S2) JI XM 2=2181:1,000,000 * 1 1,000,000

ST = X2l Ha=2E £2/H1:10,000,0002 14 10,000,000

A28 SX2eltl &IIAIE 2 X2eld]:1,000,000 * 12 12,000,000

AgAHl 2 XI22lH]:600,000 * 12 7,200,000

JIH &l 2 XI2eldl:1,500,000 * 12 18,000,000

SAIMHl RXI22IBI(ARS &8 E&):500,000 * 4 2,000,000

A28 SX2eltl 52| S 2X2&2/H1:500,000 * 12 6,000,000

9 B oA H|(CCTV) S XI22I81:1,000,000 * 4 4,000,000

Witet Ay S X 22lHI(EHP, GHP, AEHES 1 5H):3,000,000 * 4 12,000,000

Ssael Y S44 MUg)| Hl2H1:4,000,000 * 1 4,000,000

JIH A 8=&2:5500,000 * 1 5,500,000

S A2 Edl2eldl St=N B AIAE:550,0002%123] 6,600,000

RFID AIAE1:500,000& %123l 6,000,000

I U A Al AE:123,0002%123] 1,476,000

TS AAMH:132,000&%123] 1,584,000

SAHEH] RXE 4= MSS(HIL 22 KX E2=:450,000R1«12I4 & 5,400,000

OEA0 RXE2:2,504,000&*12)H 30,048,000

MH/UESRD SXE4:6,101,000&*12)H 73,212,000

PCRXIE4:3,700,000& 1200 & 44,400,000

NI H B =& & 250,000 %1200 3,000,000

oI N 2 &2 & (Privacy-i):420,000R «12J0 & 5,040,000

IP2t2|(SmartNAC):434,0002 x 1204 & 5,208,000
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T SESEA 1A =30

X2 0fl & A

NV .
= 20248t | 20248hc =2 A
" = LEELTS ol
NI E 20/ 2e]:435,000& 120 & 5,220,000
SEIHYN YL ISAAY S E4:1,925,000& 12042 23,100,000
AN 2 2HRedOw!) X2 4:480,000& 124 & 5,760,000
Push S XI£2:330,000&*12H2& 3,960,000
HTEZ R E:500,000& 12042 6,000,000
ZAEBAAE RXE2:1,625,000&*12)H2 19,500,000
2XB(AEIA) RXIE24=:420,000@x 1200 & 5,040,000
HEPIO X RXE=:500,000& 12042 6,000,000
SSO/S& =210 X E4:385,000&*121& 4,620,000
SAEH RXIE =4I H2HOAHIZ2A)AAE SXI24=:500,0002 1200 & 6,000,000
FS188 820 2012 O/ AB A4S SRTBI510,0008 510,000
HEBI|EE SSL 2IEAM 7 H[:220,000& %14 220,000
OSSN0 Al M 012t & THE X 2:71,000,000& *14] 71,000,000
|/_\_‘|‘I|E$JH 2RO (PR 22]) AIAE &3 01=:43,000,0002 1 43,000,000
LMS 2 XI24=H| LMS S XI22=H[:3,100,0002* 1204 & 37,200,000
StMESUZI| FANES SHMEUZI| R E4:250,000& 12002 3,000,000
Ol AL ObM ZHH| 22| H| YAls 58I AW AH|:400,000 * 2 800,000
SAs HHIF AIEZ A 2E3:500,000 * 1 500,000
YEAS T Z 2 =& H[:2,300,000 * 4 9,200,000
SHARE ZHIF BAHI(FEEA S):350,000 * 2 700,000
o1 1Al oM ZHH| 2t2lH[:500,000 * 4 2,000,000
LBAIEE FXI22l] EQUE S UST LUAIE S £2/H1:3,000,000& * 1 3,000,000
SHOIX RAE=H| gotste 2K 500,000 *120H& 6,000,000
(& AH) 551,998,000
4213 T2 1,600 1,600
xZ el ZZ22/H1:400,000 * 4 1,600,000
(& AH) 1,600,000
4215 Al 2ot 1,383,401 1,383,401
CHEtAlE 29| I OPME A U FHAU XEHE,000,000 * 1 6,000,000
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2_0245.“.5E 202481 =2 AE 2
s = X =Z 0 & =0 &

AROLM 2+2|THeH(:880,000 * 10 8,800,000
AYOLM EZEE 215,500,000 * 1 5,500,000
S0 |2+ 2A2/CH&#HI1:1,200,000 * 12 14,400,000
A 8 ZHIE9H1:112,000,000 * 12 1,344,000,000
AYES J15E2:4,700,000 * 1 4,700,000
2tE OIAHHIS:1,000 * 1 1,000
(& AH) 1,383,401,000

4216 28 & 35,820 35,820
StASE XA A S (0HIHHI0I S & E&):20,000,000 * 18] 20,000,000
2HuE 2&=2:30,000%43 120,000
SR Uy 2= (404):3,000,000 * 1 3,000,000
wHY HELEH:800,0008 13| 800,000
HRESTAX SHl&ol 28 2:5,500,000 * 1 5,500,000
S| AA DA EE:300,000 * 1 300,000
HES SIHEEZ ¥ JtAAD B2 B8 2:6,000,000 * 1 6,000,000
EZHAELE:100,000 * 1 100,000
(& AH) 35,820,000

4217 elAYXtE 194,701 194,701
ZESY AR 8t= CLA:27,000,000& 1 27,000,000
MS EES:42,000,000& *14 42,000,000
V3 CP:17,000,000&*14 17,000,000
SPSS:42,000,000& 1 42,000,000
altools S&24:17,000,000& 14 17,000,000
S T2 08 AL83:300,000& 1 300,000
Ei = ZEX13:1,000 = 1 1,000
Il = S8 Yx2:3,200,000 * 12 38,400,000
I 2XK:1,000,000 = 11 11,000,000
(& AH) 194,701,000

4219 JIEFAI & 2tel bl 288,000 288,000
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o= 20248t | 20248hc =2 A
- = LEELTS ol
CHEtAIE 22|l M= & 2H1:8,000,000 * 1 8,000,000
CHEtAIE 22|l Sstx HAH[:3,800,000 * 4 15,200,000
WL AFRTAIAE WRIHI:2,500,000 * 2 5,000,000
JIEtAI & 2telt] JIEtAIE Z2lBI(H£&):15,000,000 * 12 180,000,000
2ol A HOISHe! MEH |2 X2ldl:2,750,000 * 12 33,000,000
ASA HIIS ?EX2(22):350,000 * 10 3,500,000
ASA HIIS ?AEX2(XIA):2,000,000 * 2 4,000,000
ASA HDIS el (B =):2,500,000 * 10 25,000,000
SA& S HIIS fIXeldl:350,000 * 12 4,200,000
HEZS =& &5&Heldl:1,000,000 1 1,000,000
WIHA5:1,300,000 * 7 9,100,000
(& A) 288,000,000
4220 YerRrRlH| 1,339,196 1,339,196
4221 ofHl DS 66,000 66,000
=208l =LH204H1:5,500,000% 120 & 66,000,000
(& AH) 66,000,000
4202 S| 15,000 15,000
Xtk ME I 2 SHl ¥ xt2F=4=2ld]:1,250,000 * 12 15,000,000
(& AH) 15,000,000
4223 ADEH| 152,000 152,000
B FH| st==2 AA2EEH(:76,100,0002 13| 76,100,000
(tS)ALR2EZHI:1,000,00021*13] 1,000,000
(S ONAFR2EZHI:1,000,0002*13] 1,000,000
(EAH)AF2EZHI:1,000,00021 1] 1,000,000
(H)ALREZH1:500,00021%13] 500,000
(BHA) AL E Z81:400,00021 18] 400,000
pSpaz=2=1:]1 HAADE:2,000,0008 %1204 24,000,000
sty A2FH| st A2EH|:2,500,0009%23] 5,000,000
el2E AR2EH| 0lst=2 S+ H1:4,300,000 * 10 43,000,000
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= 20248t | 20248hc =2 A
" = LEELTS ol
(& ) 152,000,000
4204 QLY BB 16,252 16,252
CHEHXEAMI = O ol A H| FotEe L UMEIIE DM HME:10,000&+705 700,000
J|ZEIRI S oI THMENS DA/ HIIZNE/FSE BHY L XH2:20,00021208 2,400,000
BB e/ EItIS Myl SO 2B 2e/EItel S 2I4H[:30,000& *40% 1,200,000
SEASE M| S AS QI H[:5002+235]= 1,000
BAECIXQ! Q1AM BAEC| KR! QIAHH|:5002 %23 = 1,000
SR QIMESEH| st QM ETHH|:10,000,0009 13| 10,000,000
SSEAHAMS 2| SSEHA SEI|2 OIS 2I44H]:30,000& *50% 1,500,000
DA EFE M| U H = =T Q14 H[:450,000& %13 450,000
(& A) 16,252,000
4225 | 332,000 332,000
PIES =] SAIIIAR3:27,500,000 * 12 330,000,000
[Sa=lges +H2H2:1,000,000 * 2 2,000,000
(& AH) 332,000,000
4206 HIl4E 2 480,000 480,000
M3 &I123:35,000,000 * 12 420,000,000
B =] &6t S 23:5,000,000 * 12 60,000,000
(& AH) 480,000,000
4207 St 89,707 89,707
E= BEZ:2,500,0002 %420 10,000,000
HAEH| SAlH| OIHY M=23]4:2,686,750&*12)H & 32,241,000
M AHEH| SaldI ASH15:330,000& 14 330,000
IPAFE2 Z:136,000& 14 136,000
SMS, LS AH22:1,000,000& 12042 12,000,000
2|2 saldl HSAIZ 2:2,000,000 * 12 24,000,000
HRE 0|5E415:150,000 * 12 1,800,000
FUSAMESH AR Z:750,000 * 12 9,000,000
REI| HIMES S| MIALE Z:200,0002 *13] 200,000
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T SES3A 1A FZ0a T30 AA

NV .
= 20248t | 20248hc =2 A
" = LEELTS ol
4231 =2l ub| 86,000 86,000
MESEC RS IR ]| WA ZE2AH22EH:350,000& %100 35,000,000
WA =c|F44H[:4,000,0002x42 | 16,000,000
ol A obM 2te|H| OiJA oOtMAR SF FHI(212E):1,000,000 * 2 2,000,000
HIPE S SAXHEAIS ZEH) 22247 8:16,000,000 * 2 32,000,000
otX 2te| SelS M| 22X II=Hl:1,000,000 * 1 1,000,000
(& A) 86,000,000
4232 DR EH| 37,750 37,750
WY WsEHEH WY WSS (JIEFEDH):100,0008 *30L 3,000,000
(2t5) A W==4H[:500,000& %13 6,500,000
(R0NRA W==@H[:200,000& *5H 1,000,000
(X)W W==H(:100,000& *3H 300,000
(Btef) WA W= =H(:200,000& *2H 400,000
W=EeH[:500,000&*8H 4,000,000
Y neEl @ D=2 8H[:200,000&%95Y 19,000,000
Il Fe /s E&l W=E8:100,000& * 33 300,000
otMate| WEEa| oI A oM = E21H[:300,000 * 2 600,000
YEAHS oM = EZ21H[:750,000 * 2 1,500,000
AYMG S M N=E24H(:100,000 * 2 200,000
LMO ¢t W E2H1:100,000 * 1 100,000
GlHIZ2CHOH R ESH| ool =2 =4 X2 H[:500,000& %13 500,000
o0l =2 &l ?H[:250,000& %13l 250,000
olgte 349 HI&H[:50,000& *23] 100,000
(& AH) 37,750,000
4233 Lerm | 164,124 164,124
2AMA 2t ZAFAE £4-:3,000,000& %1212 36,000,000
2ARRI R 251,000,000 %201%4 3] 8,000,000
QAL HZ AL EXHI:18,000,000& %13l 18,000,000
ARFONY A AFFIONY 2HY|(XIH2 L 2HEIL S):5,000,000& 13 5,000,000
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202484

T SES3A 1A FZ0a T30 AA

NV .
= 20248t | 20248hc =2 A
" = LEELTS ol
TR Htze] 89| RIIAZZ2NH QXL 2:2,200,0002*13] 2,200,000
BHAOAHEM A HHAOIAE S 22H[:1,00024%13] 1,000
WREINES 82HH| DEEINEA 224H[:1,0002+13] 1,000
tHetse a2t A 22 H4& WA:10,000,000%12 10,000,000
A EEE PPT Z A& HIAH:6,000,000%12H 6,000,000
St 282 A MZ:16,000,000%14 16,000,000
== DL+ (MR, =2 S):660,000&*1200& 7,920,000
CHerBr=g o] DU SHHASS AUS)| H8HsE SES52:5,000,000 * 1 5,000,000
DEEZHEDA AAEHE 1,000 1 1,000
2t & EOtd1:1,000 * 1 1,000
CH& = H 0l Xl 84| CHEFZHIOIXI JHE & SH(S1S)E Z27212:30,000,000& %13l 30,000,000
AAIZSHOIX JHE L 1D&35:20,000,000&*13] 20,000,000
(& A) 164,124,000
4234 D R AR E AL 28,000 28,000
J|AEHHRFTHI Il 2 & HL2FEH|:7,000,0009«42 0| 28,000,000
(& AH) 28,000,000
4236 JlEI IR MY 1,200 1,200
JIEtE R JIEtSE 2= &IH[:300,000& *4& | 1,200,000
(& AH) 1,200,000
4237 22H| 265,501 265,501
Je3x4d 84 JIR3x4 4235 2 £8:500,000& 23] 1,000,000
A FPUF EEES M FENIREES:1,0002%13] 1,000
st 24| st =5 HI:40,000,000&x43| 160,000,000
ter=2 =24l CIXE MEA etol&A F200:1,000,000%43] 4,000,000
st E8E 25t A2 At Al 2& 21:15,000,000%1 4 15,000,000
st E285 98t tADE S28:4,000,000%13] 4,000,000
OIADEES 25 (st E2 23 ME:15,000,000%14! 15,000,000
=5 e 252 o 5l = ol 2
%?‘SEOS_”O%SLS:JWEQE Fst2NE WA L e & 15.000.000
AL FHAL S LI REE 4 210:18,000,000%238! 36,000,000
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2024std . SES3H 1A FE0& XS0l &kA

2_0245.“.5E 202481 =2 AE 2
s = X =Z 0 & =0 &

FEUKI 2L2H| FEMK X £2H[:1,000,000%43] 4,000,000
2AE SR HelE5:2,500,000& %138 2,500,000
M2 2435t S M2 201Xt Al4H:1,000,0008 23] 2,000,000
WAL EE2HI WEHE £2HI:3,500,000&+23] 7,000,000

(8 ) 265,501,000

4238 32/ H| 41,962 40,962 1,000

AR EHORY 3oy Al E IR 51 2/H(:2,000,000& %13 2,000,000
LEAEFT 32| LA =X 5 2IH[:500,0002+13] 500,000
BHADIAHE™ 3|9/l BHADIAEH S 312/H1:200,0008 +13] 200,000
SE34ARAAE goY| SE34ARE 312H1:100,000& x23] 200,000
328423 got| 2284293 32/Hl:100,000& 23] 200,000
WEANEA 3ol WSAIMZA 32H[:1,0008 13| 1,000
CHSEREHIE Ot 8l 2l ] THEItde 29 & 32:20,0008 «53|+8Y 800,000
JlZEotelE 3ol THEIt e 29 L 32/:20,0008 1038 1,600,000
gAzyEABILIE 5ot 2oL 2c(HOIS 312/H1:100,0008 %73l 700,000
FE3At 3|2 259 2:210,000&13] 210,000

FEI|£E 2t€3]:210,000& 23] 420,000
HBES g2b| WAXAAHE CHY]:20,000& *43] 80,000
neYst 5oyl ne22AelA¥3 32/H[:5,0002%1021x103] 500,000

St HE 3|2/ H|:5,000&%5001%23] 500,000

RIOtDAl Al 81 2t 3]:5,000%200!%23] 200,000
Stz d a3l StER XM 3l 32Hl:431%50,000& 200,000
st ol &3l glot| CHEt Ol 23| 512IH[:12,500 )12 #73] 1,050,000
HBAst g9l 2223l 212]:20,0002+1821%43] 1,440,000

2 il 8t 2t 330,000 %501 43| 600,000
e-Learning 2 €= 3 2/H| AP 2el?¥ 3l 32H1:100,0002 +33 300,000
n=8tE 3ol 2| 2/H1:100,0002 +23] 200,000
e el al 3ol 2| 2/H1:100,000& * 62| 600,000
SIASAMEA 59| SHTAS AW A 3]0H:500&#23]= 1,000
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202484

T SES3A 1A FZ0a T30 AA

NV .
o= 20248t | 20248hc =2 A
- = LEELTS ol

s 2residl L Al st 2hg3|Hl & A1HI:2,500,000% «43] 10,000,000

S MLZ 39l =MW F 312/H1:20,000«7H*43] 560,000

25 32yl 2tE 3] 9|H[:2,000,0002x4& D] 8,000,000

Zel2g 39yl 2E 3]9/H1:250,000 * 4 1,000,000

OilHI 2 CHOH 32l olglZ w2 2t 3IH1:100,000& %53] 500,000

S tEtolbl 2 X2 2t 5] H]:50,000& 23] 100,000

StNS(UR)als g3l (ROIRSIHSE(WF)AS A H2E25:150,000&*13]= 150,000

(RORSIEH@DAS NS (FODRN150,000 150,000

StMEE 3ol St S E 5] 2|H[:250,000&%23] 500,000

2t5 st 39| 2ts st S245]2JH[:50,000& *13] 50,000

OIAME 3ol OIAME 2RI R 3 (Z AR 3)3] 21 H]:50000%103] 500,000

SSEAAMS 39| SSEHA SED |2 OIS 3/ 2/H]:90,000& *53] 450,000

RS t2el 39l Z & Dt2tel 312H[:500,000& %13 500,000

W OIAL 32| W OIAL 3 2H[:300,000& %203 6,000,000

(1R22)0IASTHE 2ol SO 1,000,000

(& AH) 41,962,000

4239 S AMH| 70,000 70,000

2E A NI E A S:31,000,00090 13| 31,000,000

W2 ALk A AlE 1 e)$]:3,000,0009 13| 3,000,000

512 4=0141:16,000,000&! x 13| 16,000,000

Q15t41:1,000,0008 23| 2,000,000

HUE &Y A1:600,000&*82! 4,800,000

JIEF & At:1,000,000& 13l 1,000,000

CHol &= $AHHI CHele=d & AHHI:500,0002 43| 2,000,000

SHWZ A S MRS #AHI:1,000,000%43] 4,000,000

LIOIEIHI L & A AL S AR LIOIE AL & M AL & AFHI:1,200,0002 %1 3] 1,200,000

HetE S S A| CHet= 8 2ted s AHHI:5,000,000@ « 14 5,000,000

(& AH) 70,000,000

4241 JlEr2 Nl 74,454 68,454 6.000
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2024std . SES3H 1A FE0& XS0l &kA

2_0245.“.5E 202481 =2 AE 2
- = X =Z 0 & =0 &

ARFINY 24| AR EIHL 2H|:1,000,0008 13| 1,000,000
LEAFN 2| LA =X 2HH(:800,000&+13] 800,000
BHADIAE S 2] AHAOIAE SR 22H(:1,0008+13] 1,000
SE34A9RE 2l SE342923 22H[:100,000+23]*3Y 600,000
Jla28493 24| JI2238423 24H(:100,000& *23| 2 400,000
CHSERIHI O 2] R :250,000+23] 500,000
Jlzgotels 2l SEEIL =H 2 22,000,000 %14 2,000,000
gAozyEaAe|itel s 2| A ZE &It S JIEI2HI:1,000,0008 +13] 1,000,000
isrg oz 24| 2I=2(& WESH|:800,000+73 5,600,000
HI s JIEt2LH| ol & M2, E0M MEE USB 72 §:500,0008 * 23] 1,000,000
M =efds netl W&SH|:250,000& * 62! 1,500,000
SEAS =3 TS =35 XS HI(M8DH):3,500,0008 23| = 7,000,000

(S8t )BT E =3 X = H[:3,000,0008 x23]= 6,000,000

(2o 2#F ST A S =3 XS HI:400,0008 x23]= 800,000

(ROt S WS F(WK)AS =3 X THI:5,0008+60Z= 300,000

(RO ESAS =3 X TH|:5,0008+60= 300,000

(HHXNE ) EFKAS =3 XIEH:800,0008*23|= 1,600,000

(Bleis2l) 84S =3 XSHI:10,000&+30Y = 300,000
HAECIXL! XEHIIIEt2 YAECIXQL BHHIH X EHI:5008 «23]= 1,000
SEASABPEA XY SEAE AHB A XITHI:500R%23]= 1,000
&2 JIEt2| 2 J|Et22H(:5,000,000& %13 5,000,000
M 2EXMHIA 2kl SAMZ 0IE2nSIF2EE ZEH=:4,000,000%+13] 4,000,000

E-CIP MtE N S=AHIA:3,900,000& 13| 3,900,000
golels €93 29| Tolels 2t PP 223 2 MHL=:300,0008+13 300,000
I HIE 2| Ol A M Ef 2 H[:3,000,000%1 3,000,000
stigs JIEt2 ] st g s JIEH2 2 H[:100,000 %23 200,000
SS2AAMCIS 23] SSEAA SEI2 otelE S FEIH:500,000 %14 500,000
2NLF 29| M NE 2H(:500,000%43] 2,000,000
&£ JIEt29l tHetE 2 22H(:1,0008 13| 1,000
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2024std . SES3H 1A FE0& XS0l &kA

o= 20248t | 20248hc =2 A
- = LEELTS ol

SR JIEt2EHI SR X JIEH2 ZHI:1,000,000%43] 4,000,000

DROIA S| g%?ﬂi E)Sfo‘%'gf%zl)ﬂ, AAHEl, HEHl S):(1,000,000& %2 6.000.000

DNAGHEIR A Y Y AP E:(250,000%*12%)+850,000 3,850,000

MW XA 9| ZA(WR):100,000R*20H 2,000,000

ZAOIAL 2| AW 22H[:1,000,0002 13| 1,000,000

THLESAS| O ZA(ER):100,0008x20Y 2,000,000

(1RE2)0ASBHE SUH S8 6,000,000

(& A) 74,454,000
4531624  4531,624
4310 &1 3H| 46,000 46,000
4311 o1 3H| 46,000 46,000

St= 0| WLHSI A DEAI141%46,000,000 46,000,000

(& A) 46,000,000
4320 =t 23H| 4,485,624 4,485,624
4302 DUEES 3,870,000  3.870,000

DUESZ HNL24%532:665,000,000& 25| 1,330,000,000

MASE5E53:400,000,000& #2584 D| 800,000,000

2 2&353:350,000,000& #2584 D| 700,000,000

DERATHHEE3:15,000,0009 %28 )| 30,000,000

DUESZ JIEt D LI &3E=2:160,000,000& #2584 D| 320,000,000

21582 228 (1S):345,000,000%28 0| 690,000,000

(& AH) 3,870,000,000
4323 HE A 460,243 460,243

A ASH| A A SHI|:82,150,0002 *43] 328,600,000

(2t3) a8 Al &H1:25,400,000R1 %13 25,400,000

(S 0NAE Al &HI:4,500,000R %13 4,500,000

(22H) a8 A &H:5,500,000R %13 5,500,000

(&ed)al sl Al&5H1:8,000,000R1 %13 8,000,000

(Bted) &l s Al &5H1:28,000,000R 13 28,000,000
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20243}

—

T SES3A 1A FZ0a T30 AA

0%

Jo

20243tH =
X =Z 0 &

20248t =
204

ol

Y

o
nx
o
w
nx
o

Hl:100& 11,0008 +23|=

}):2,000,0002 *23|=

2E8:2,000&%30=

25008 x23|=

1,000,000
25,000,000
25,000,000

2,200,000

4,000,000

1,500,000

500,000
120,000
120,000
640,000
60,000
1,000
1,000
1,000
100,000

460,243,000

155,381

155,381
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Ho
e
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s

M 223

HI=H3l:45,000,0002 18]
IR A 21243:250,0008 +43]
MIXIDI7 2t 3] XI2:1,500,0008 *43]

| 25t /23HR1:5,000,000&%238]

Sotel & XI&:1,500,0008 =238

10

=

Y
oy
1]
ot

1=}

0
o
0z
il
1=}

ol
M HO
ol

ol

=
[
0

&

=

Jo

H

oF

o
H0

0
]
N

02
o
0=

>
e
o

M0

>

= 7 &HI:1,750,0002%23]
2H1:250,000& *42 71
2H1:625,000&*4=2 1
3/:500,000&%23]
FAZ2 (AN NS S):250,000& 42|
24| 15000000 %13]

294l :2,200,000& 13l

45,000,000

1,000,000

6,000,000

10,000,000

3,000,000

3,500,000

1,000,000

2,500,000

1,000,000

1,000,000

5,000,000

2,200,000




2024std . SES3H 1A FE0& XS0l &kA

2. HsXE ool s &
= 20248t | 20248t . wEa
” " = 12 2B0& 2o 83 L=l

NAREHS 2 X NHESHS 2L X2 H[:10,000&#200 2,000,000

M FHE WS XEHI AtstE el MR X2 H[:34,700,00024 13| 34,700,000

(2t5) et e MR XIRY1:4,000,0002%13] 4,000,000

(R0nAtsHE e WFXIRY:1,800,0002&*13] 1,800,000

(X)) arstE e WFXIRY1:1,500,0002 13| 1,500,000

(2AHoZ)atstgal R X|IRAH|:2,500,000&%13] 2,500,000

(gted)atstsial MR XRAH:500,0002 %13 500,000

M2/HY/EY sStMTIA WHCR 22Xt 213 A1:1,000,000& %13l 1,000,000

FHllgds stMXIAH:1,000,000& *13] 1,000,000

SEAS s ZHE(Z2LH9 S) 2AM2 X (H&H):2,500,0002x23]= 5,000,000

(2t&s )0l ASXIR:1,500,000&*13= 1,500,000

SaAS s (RS AAH(D2LHI9 S) 2 A2 XIR:1,500,000& x23|= 3,000,000

BAECIXC 29| WAECIXQ! St EFH|:500)#23]= 1,000

SIMEE A 2Z IS SINHESUA &)t E88 s X Y ZE = MZ:2,000,000%43] 8,000,000

FETMIX| SR SR X ST R HI:150,000%4 &1 600,000

HstnsT2 )8 sHMX| 2| DU SHZAIUS SAIZ X2 Hl:24,000& /121 » 170¢! 4,080,000

OIAMMIE SHAXI2H| (d)=Z=mlol &4 XI&Hl:1,000,000%1 1,000,000

SHLS st 2 H LS SHAHXIRH:500,000& %43 2,000,000

(& AH) 155,381,000
4400 DR IAHIS 120,000 120,000
4420 JIEF DS 2HI S 120,000 120,000
4121 e 120,000 120,000

NEM S52 BHat THEIM S=3 8H2H:30,000,0002*42 D] 120,000,000

(& AH) 120,000,000
4500 IE2 ! 1
4510 882 i 1
4519 HIS=23HEE2 i 1

HSE3HTEZ ZEX13:1,0002*13] 1,000

(& AH) 1,000
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2024std . SES3H 1A FE0& XS0l &kA

2. HsXE ool s &
= 20248t | 20248t - A
- - = 1% 2204 =0 & s= =

4600 GilHI I 200,000 200,000
4610 GlBIHI 200,000 200,000
4611 GilHI bl 200,000 200,000

ol Bl Bl 0l 51 H1:200,000,000& *1 3] 200,000,000

(& ) 200,000,000
1300 DEXAHL XI5 1,130,213 1,130,213
1310 RE DB AHLX S 1,130,213 1,130,213
1312 A S04t 800,000 800,000

A2008l 85 W-HetD| WA S AH800,000,000 * 1 800,000,000

(& A) 800,000,000
1314 21221 2] 30,500 30,500

JIHID1 = 0H & Bl St o AL JIHDIIF 0 HI:10,000,000 * 1 10,000,000

(2t3) JIH D13 04 HI:18,000,000 * 1 18,000,000

(Bte4S ) J1HDJI7 01 HI1:2,500,000 * 1 2,500,000

(& AH) 30,500,000
1315 &I BHL ] 141,601 141,601

U S0l St 2 AL AM EIIHIS 0 HI:10,000,000 * 1 10,000,000

SIS0 HI (A AN HEALE PC:1,300,000& 7 CH 9,100,000

UHALE - ES:1,500,0002 1 CH 1,500,000

HITS HSLIAHOIE AIAE 2 0201=:120,000,0002 *1 4] 120,000,000

HONSMI A 2x280(0| bl ZONSH X R B Z5H)(0] 01 11,0009 %13 1,000

StMES ZDIHI S0 SHMES EIIHI S0 (AHS ZA4AI):1,000,000& *13l 1,000,000

(& AH) 141,601,000
1316 TSR] i 1

XheF OH gl ZX13:1,000 * 1 1,000

(& AH) 1,000
1317 SR 158,110 158,110

=z S M-eH1:100,000,000& 13l 100,000,000

DBpia:8,100,000& *13] 8,100,000
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202484

T SES3A 1A FZ0a T30 AA

RPNE=PNE- o M
o 20248tdE | 20248t - A
- - = 1% 2Z0 & 20l o s= =
KISS(&t =28 =X 2):8,000,000& *13] 8,000,000
EBSCOhost package:20,000,000& 13| 20,000,000
Nursing Skills:16,700,000& *13] 16,700,000
NI SOtE M XHEXI:5,310,00024 13| 5,310,000
(2 ) 158,110,000
1319 2 &I = 1 1
AEIAHE A& IHIE:1000 * 1 1,000
(& A) 1,000
g 25,379,078 25,272,046 107,232
INER FIIEP ! 0 0 0
o 11,800,000] 11,800,000
1110 O1Z) S E R4+ 11,500,000] 11,500,000
OI)eRsu2 2EX3:11,500,000,000&4 13| 11,500,000,000
(& A) 11,500,000,000
1120 O12)IIEHF S X4+ 300,000 300,000
O1L)IIELR S KA J|Ets2 S XH4H:300,000,000& * 13 300,000,000
(& AH) 300,000,000
ey 11,800,000] 11,800,000
2120 (O12)01%3 300,000 300,000
org)o=2 0fl%==:300,000,000& *13] 300,000,000
(& AH) 300,000,000
2130 (O1Z)H %3 11,400,000] 11,400,000
(Gl P &==3:11,400,000,000& *13| 11,400,000,000
(& AH) 11,400,000,000
2140 DI 2)IEIRE2TY 100,000 100,000
QIZ)DIEtRsEM JIEF2 =5 1H:100,000,000& *13] 100,000,000
(& AH) 100,000,000
NEWELS] 25379278 25,272,046 107,232
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2024=tH = d]

ol



2024stE = H

SES3AH 1 FEUL NS AA S2H

40

|+ &3

=g A&

24-1x=3 24-=2 0l &t s T4l s 24-1x=4 24-2 01 & s —4Hl
S5 = 338,048 338,048 0 0.85 %|=2= 8,404,129 8,545,701 A141,572 21.22 %
338,048 338,048 0 0.85 % nAE 6,528,340 6,594,072 A65,732 16.48 %
faRslp=l 15,716,248 15,616,338 99,910 39.67 % AL 1,875,789 1,951,629 A75,840 4.74 %
250,002 250,002 0 0.63 %|2cl2a bl 4,760,875 3,066,986 1,693,889 12.03 %
235,003 235,003 0 0.59 % A& 22|l 687,272 687,272 0 1.74 %
15,131,242 15,031,332 99,910 38.20 % L Eh2e| ] 387,712 386,912 800 0.98 %
100,001 100,001 0 0.25 % 22 3,685,891 1,992,802 1,693,089 9.31 %
4,918,902 3,569,902 1,349,000 12.42 % (St et 3| 13,474,903 13,452,273 22,630 34.02 %
200,000 200,000 0 0.50 % & 2| 1 1 0 0.00 %
510,419 510,419 0 1.29 % st E 13,274,902 13,252,272 22,630 33.52 %
4,208,483 2,859,483 1,349,000 10.63 % 2 Al2ell 200,000 200,000 0 0.50 %
i RelBagel 1,457,601 1,457,601 0 3.68 %|W=2HIS 1 1 0 0.00 %
1,431,000 1,431,000 0 3.61 % JIEtR=AHIE 1 1 0 0.00 %
26,601 26,601 0 0.07 %|HES 1 1 0 0.00 %
S XA EF X &= 16,268,746 16,590,787 A322,041 41.08 % ASEACYSNIHANES 1 1 0 0.00 %
4 4 0 0.00 %|0ildl Bl 218,838 218,838 0 0.55 %
2,003 2,003 0 0.01 % ol 218,838 218,838 0 0.55 %
16,266,739 16,588,780 A322,041 41.07 %S XA ELRHARI S 1,742,226 1,615,005 227,221 4.40 %
13 13 0 0.00 % ST R = 4 4 0 0.00 %
11 11 0 0.00 % JIEFRFARIE 2,001 2,001 0 0.01 %
2 2 0 0.00 % 2= HE 1,740,221 1,613,000 227,221 4.39 %
OIALS &EDI01= X3 909,012 196,807 712,205 2.29 %| DB AN X & 11,007,596 10,970,689 36,907 27.79 %
OIALS &DI101E X3 909,012 196,807 712,205 2.29 % DI NAHS X & 11,007,594 10,970,687 36,907 27.79 %
SENF Xt 2 2 0 0.00 %
DY AE 1 1 0 0.00 %
X2 1 1 0 0.00 %
OIAtE XI101B A= 0 0 0 0.00 %
OIALE ZED101 8 Xt= 0 0 0 0.00 %
39,608,570 37,769,496 1,839,074 100 %|XMHSX=SH 39,608,570 37,769,496 1,839,074 100 %
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1. A=+ o A
= 20248t | 20248t - A
- - = 1% 2204 =0 & s= =
5100 =242 338,048 338,048
5120 #2842 338,048 338,048
5121 @1428 338,048 338,048
SR LS St 0{¢i 4 £=22:8,000,0002x43| 32,000,000
MY SSttE U2AST2A S S3H0HE:45,000,000%42 | 180,000,000
HMOSH 2etd 2 AN He4E SSHX BFE 2 LErtE:2,500,000%4038! 100,000,000
HMNSE MY SANLS el A& SALAL 1K:2,500,000%83] 20,000,000
AMAHSEN = ANZHSESM S=2:(126,000R1x128 H*2H)*28H ]| 6,048,000
(& A) 338,048,000
5200 M| R4 15,716,248 15616338 99,910
5210 HY24Y 250,002 250,002
5211 ZAHINY S i 1
Z4HIEY 3 ZX13:1,0002*13| 1,000
(& A) 1,000
5212 MHSENAD 250,000 250,000
gHyeddzg HE LY E3:250,000,000& *13] 250,000,000
(& AH) 250,000,000
5218 S=23 AT i 1
SE3sAHEL 2 ZX13:1,000813 1,000
(& AH) 1,000
5220 )12 242 235,003 235,003
5221 Lu)| 23 195,001 195,001
us|23 =4 28232 T4:195,000,000& *13] 195,000,000
(QA)YLD 22 42 (LYR)EXIZ:1,000&*13] 1,000
(& AH) 195,001,000
5202 X EJI23 40,002 40,002
nelEszg = SIRESG FESU S &543:20,000,0009 23] 40,000,000
XN&EIIe2 =4 XNEIES =4:1,0008 13| 1,000
(LYAXHIIES £+ (LYRA)EXIZ:1,000&*13] 1,000
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2_024§.“.§E 202481 =2 AE 2
s = X =Z 0 & =0 &
(8 A) 40,002,000
EnCES=S 15,131,242| 15,031,332
=X 14,603,172| 14,603,172
201er2 201282 12815,500,000,0002 23| 11,000,000,000
X111 TH & 812:250,000,0008 +23] 500,000,000
20482 28 (A B MXI#):300,000,0008 %1 ] 300,000,000
512 AFCHRI B 8H2 100,000,000 %23 200,000,000
2VI22IE Y HAEDFARAR250,000,0008 23] 500,000,000
T2 ] £ 01T 28t 2:60,000,000% 523] 120,000,000
HEAM MM N2 gﬁ%%s%if%%?g% SIRB (240,0008 72022 5,520,000
HRIEAM NS4 H2IEAA KRB 42:1,977.651,0008%141= 1,977,651,000
(R¥)DST 49 () ZXIZ:1,0008 18] 1,000
& A 14,603,172,000
240,000 240,000
SYSUES SSMMBS F83:115,000,0008523] 30,000,000
BE(SY,01825)%83 2%, ST F83:30,000,0002+23] 60,000,000
2IE3 49 R 3:150,000,0008 %1 2] 150,000,000
& A 240,000,000
5233 K| Xk X EH A 288,070 188,160
oHDE NS4 oI X2 S42:80,000,000% + 13| = 80,000,000
LUDSH FRDIY BL0S SSDNY 24DS NXH 2 3:50,000,000% 13| 50,000,000
N2HE NE24Y H2HE KRS 42:20,000,0008 1 4! 20,000,000
(2Y)TTH +2 (LRI ZSE ST 4261:320,000% 9% 1204 34,560,000
(RYR)IIZHE LTI SHFIZ2:1100,0008+9% 23| 1,800,000
(RY)IIZSESTT BSHYI:100,0008 9% 23] 1,800,000
(1ZX2)3E58 VTR NV S 99,910,000
& A) 288,070,000
100,001 100,001
100,000 100,000
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o 20248t | 20248hc =2 AP
- = 1% 2206 2ol
AtstE S A 21 3:100,000,0008 +13] 100,000,000
(2 ) 100,000,000
5242 BDOlITEIE 1 1
ZX13:1,0002*13| 1,000
(2 ) 1,000
2042 4918902  3.569,902| 1,349,000
SPESS-Pe 200,000 200,000
L 200,000 200,000
2 2 &S 2 £2:200,000,000& *13] 200,000,000
(& AH) 200,000,000
2. B4 510,419 510,419
8,000 8,000
E= RN = gel] Y2 U= £+2:8,000,0002 14 8,000,000
(& AH) 8,000,000
UNBE 502,419 502,419
stAIE A2 2 £2):2,800,000 * 10 28,000,000
JI= At 2=21:175,000,000& *23] 350,000,000
= AHE:5,500,0002 13| 5,500,000
XHEED[:2,750,0004 13| 2,750,000
B2 B2 &:5,514,000&*120& 66,168,000
HlS= ©2|&:750,000& %1202 9,000,000
AM&E:11,000,000&*13] 11,000,000
JtHI:14,000,000& *13] 14,000,000
AT AF22:6,700,00090%13] 6,700,000
Al€:1,000,0002 83| 8,000,000
OH&:100,000&*13] 100,000
HIED1:100,000& %1201 1,200,000
HHNEA AEAMS2:1,0002+13] 1,000
(& AH) 502,419,000
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[PAS=Eael ool s &
= 20248t | 20248t . wEa
” " = 12 2B0& 2o 83 L=l
5330 JIEI DSR4 Y 4,208.483| 2,859,483 1,349,000
5330 JIEI DSR4 4208483 2,859,483 1,349,000

NAMAAEE lSAALGANS XS NS AANES QALY HL XIR3:763,701,100& *13] 763,701,100

K-MOOC XI&=2 K-MOOC At H]:1,000%122]| 1,000

DusEHN X3 DS W@ ASAS AR AFHHI:2,000 *1=20| 2,000

OlcHLHY LHEA X3 Ol 2HE AL X2 3:406,000,000& *13] 406,000,000

ZoHEHM M2HE XS+ ZOoHEt M2HE X 342:10,000,0009 14 10,000,000

(RYA)VIEINESL (LYRA)UAHI14,760R*49H *365H 263,982,600

(LR)AIN:8,500& *40H *365 124,100,000

(LYRA)AZEAZ:8,000&*10H*3652 29,200,000

(RLR)ZEHI:5,000R*49H*365L 89,425,000

(QY)AI LAY 2:59,040R %492 +365L 1,055,930,400

(LLA)FI2EE2H2:720,000x 1200 & 8,640,000

(RYA)IEINESL (LLR)EI| QI3 IEAS5,000,000R 12042 60,000,000

(LYR)ASHI2=2:1,000,0002*13] 1,000,000

(2LR)IIEF4=2:47,501,000R 13 47,501,000

(1R22)0IHULY LHEAY THD 2o ~406,000,000

(1RE2)0AULY LB NBZ 5% 1,755,000,000

(& AH) 4,208,483,100
5400 DF 242 1,457,601 1,457,601
5410 G201 K& 1,431,000 1,431,000
5411 01201 Xt 1,431,000 1,431,000

0l = Ol Xt 0l 201 X+:357,500,000& *4 2| 1,430,000,000

(R0l Xt 4=2! ()0 20l XH:1,000,000& %13 1,000,000

(& AH) 1,431,000,000
5420 J|EI DR 24 26,601 26,601
5421 H42 26,601 26,601

JIEtE ¢ &4=21:13,000,000& 14 13,000,000

(QUR)IEIH A5 (RLA) D H22:800,000&*12)2 9,600,000
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= 20248t | 20248t - A
@ " = LEELTS ol s= =
(RYR)E42:2,000,000& 13 2,000,000
(2LR)IIEIE4=2:2,000,000&*13] 2,000,000
(RYA)HILESF0I (RLA)EX 21,0002 «13] 1,000
(& ) 26,601,000
1200 € X247 EFXH&I 22 16,268,746|  16.590.787| 322,041
1220 SR+ 22 4 4
1221 SRS AHN2ATH i 1
(RQYAEXNRINSAEAMES (LLRA)EXZ2:1,0002%13] 1,000
(& A) 1,000
1224 1| IS XXHLHE 5 i 1
S| GEX AL 5= ZX13:1,0002*13| 1,000
(& A) 1,000
1229 JIEFE X X} & 42l 2 2
(RYR)IIELE TR AF4=2) (LLRA)EX2:1,0002%13] 1,000
(LL)ENS23+ (LYRA)EX 21,0002 %13 1,000
(& AH) 2,000
1240 JIEFRH & 4 2] 2,003 2,003
1242 RS2+ 2 2
AXNES33+ ZX13:1,000813 1,000
(LYRA)EX 21,0002 %13 1,000
(& AH) 2,000
1249 J|EF R A 42 2,001 2,001
JIEFREAF2=Q ZEX13:1,000813] 1,000
(LUR)IIEI XA (LR ZYOIAEZH:2,000,000R1*13] 2,000,000
(& AH) 2,001,000
1260 2127|2015 42l 16,266,739|  16.588.780| 322,041
1263 2ol =0 2015 10,000,000{ 10,000,000
AoIAERI|Z0E Oi KtDI=5 At A= 3 AH10,000,000,0002 13| 10,000,000,000
(& AH) 10,000,000,000
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[PAS=Eael ool s &
= 20248t | 20248t - A
- - = 1% 2204 =0 & s= =
1264 Q0| T EIIBOS 117,700 117,700
olFs)|ZgolE HITZ&D| 22 82:117,700,0002 13| 117,700,000
(& ) 117,700,000
1266 YoISHEXI|Z01E 6,149,039 6.471.080|  ~322,041
AoSH=SNIIZUE CH&H2 A ZH(212441):6,071,080,030& *13| 6,071,080,030
UOISH=ENIIZUE a2 ZyI(tHer29):400,000,000& *13 400,000,000
(1RE)LoSHIHI| 208 2o -322,040,697
(& A) 6,149,039,333
1300 1% X0 2t 42 13 13
1310 REDE KA H2 4 1 1
1311 EXI042¢H 2 2
EXI0H 2 CH ZX13:1,0002*13| 1,000
(QUR)EXIOH2TH (LLRA)EX2:1,0002%13] 1,000
(& A) 2,000
1312 A 2042t i 1
(QYA)AS 0020 (LYRA)EX 21,0002 %13 1,000
(& AH) 1,000
1313 =042 i 1
(LL)PS202 (LYRA)EX 21,0002 %13 1,000
(& AH) 1,000
1314 21221 RO424CH 2 2
JIHID1 = 0H2HCH ZX13:1,000813 1,000
(LR)IIHII 202 (LYR)EXIZ:1,000&*13] 1,000
(& AH) 2,000
1315 &IIHI B4 0H 3 3
EOIHIS0H2H ZEX13:1,000213] 1,000
(LTI S0 (RYA)EX 21,0001 1,000
(QR)IIEFDF XHAHOH2ECH (LYRA)EX2:1,0002%138] 1,000
(& AH) 3,000
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- JE| (-]
1316 Xt&H2BH20H 2 CH 1 1
(L)X S0 20 (RLA)EX 21,0001 1,000
(& AH) 1,000
1318 2042 1 1
SS0H2H ZX3:1,0002*13] 1,000
(& A) 1,000
1320 2 & A 2 2
1321 SE D H XHAOH2HCH 2 2
()X = THAHHOH2ECH (LLRA)EX2:1,0002%13] 1,000
(LYRA)IIEIRE D HTHAOH2CH (LLRA)EX 21,0002 %13 1,000
(& A) 2,000
g Al 38,699,558 37,572,689 1,126,869
OIAHE &DI0IE X2 909,012 196,807 712,205
1100 R 1,494,576 1,347,879 146,698
1110 DI X)KR St 1,187,140 1,179,083 8,057
[GIESES=PNE=] S SX=:1,000,000,0002 %13 1,000,000,000
(REA)OIZ)RSH2 (RLA)OIX)RSX2:179,082,793R%13] 179,082,793
(1XFF)OIX)RSH2 BN 46,058,967
(1XFY)(LA)ODIF)RESNS 2 —-37,997,004
(& AH) 1,187,139,756
1120 (DI =)JIEFR S RHAH 307,437 168,796 138,641
(OI=)JIELR S KA JIEts2 S Xt 100,000,000 * 13 100,000,000
(LLR)OIE)IIEIRS KA (RLR)(IIE)IIEIR SKHAHE8,796,000& %13 68,796,000
(IXHFZ)OIE)I R SR SN 127,579,520
(IXHFZ)(RYA)INIZ)IEIR ST SH 11,061,146
(& AH) 307,436,666
2100 R s=21 585,565 1,151,072 A565,507
2120 O1=)0 423 19,387 112,022 A92,635
O1=)2=2 0fl%==2:100,000,000& *13| 100,000,000
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(RLA)OIx)0=2 (2LA)(JIX)0+==2:12,022,000& *13] 12,022,000
(IXRFZ)OIZ) 042 2N -92,737,596
(IX=2)(FA)IIX)0+3 3 102,315
(& AH) 19,386,719
=3 486,303 800,000 A313,697
OIx)dx2 &2=3:800,000,000& *13| 800,000,000
(IXFF)OIX)ES3 2 —-313,697,487
(& A) 486,302,513
2140 OIZ)IIEIRS 2 79,875 239,050 A159,175
[GIESPIISR=E=E001 JIEt2 S5 H:200,000,000& *13] 200,000,000
(RLA)OIZVIEIRSEM (RYA)OIX)RSE1H:39,050,000& %13 39,050,000
(1XFF)OIX)IIEHRSEM 2H —-162,743,302
(I XFF)(QYA)JIZ)IERSEN B 3,568,642
(& A) 79,875,340
39,608,570 37,769,496 1,839,074
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RPNE=PNE- o M
Bt L5 (-1

4100 2= 8,404,129 8,645,702 A141,572

6,528,340 6,594,072 N65,732

411 BASO 5,047,398 5,147,630 A 100,232
b= ¥ S04:5,147,630,2302*13] 5,147,630,230
(1X=Z)nd 306 2 -100,232,483
(& AH) 5,047,397,747

4113 WAAE 68,500 26,000 42,500
HEIELA BLA2 HEIEMA DRAAF 420,000,000 +1 4= 20,000,000
(BR)2AE HEHE Mg (FD)LBE WE S M25:6,000,0008 13 6,000,000
(IXF=F) (D)LY HEHF M2 2N -6,000,000
(IXAF=A)HET M+2(RHMEL) SN 500,000
(1X=Y)2L3E NAM+Y Y 48,000,000
(& AH) 68,500,000

MM14 DAYHES 790,001 790,001
DY ALEH DY AL HELLS11,0002+13] 1,000
DY AE32 D ASOIZ HELE3:45,000,0002 %1290 540,000,000
D ASeIZ IR £5:250,000,000 %15/ (& 250,000,000
(& AH) 790,001,000
4115 Alt22lg 3,360 3,360

S 2A M Rl (LS 43) S AAL 28HE 3:240,00084 %7 H*28D| 3,360,000
(& AH) 3,360,000

4116 S82d= 616,921 624,921 28,000
20104 SAR SH=20101 4 2 AL=2:6,000,000& x43]= 24,000,000
BMNSY ZAME HMDFE 2ALZ:42,500,0002 +4 2] 170,000,000
SABYNAD(ZAIR) *X‘Ifég_:%‘%‘éz QAL A 2B IE 2 ALE(21):80,980,0008 323,920,000
ong SgLR OIHIT SEA22:35000,0008 * 13 = 35,000,000
DWEEH SAE DWEEH 2 ALZ:1,000%1 2D 1,000
Hus SHLAZ(HS) s SE22(MHE):1,000,000& * 15| = 1,000,000
HRIsHN SELOAR HEI|EM A SH 22 2:31,000,0009 %14l 31,000,000
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= 20248t | 20248hc =2 A
" = LEELTS ol
(ZD)LPE sg2Lo2 (2D)LFE SLE22/2:40,000,0002 13| 40,000,000
(152 (ED)YE SPB = 2 ~40,000,000
(152)3658 =TS LAE B 32,000,000
(& ) 616,921,000
4117 DSR2 2,160 2,160

CHEHZ A H RIS HI(EI R Z) CHEt 2 AL €1 213:1,080,00094 2 2,160,000
(& A) 2,160,000

4120 M4 1,875,789 1,951,629 AT75.,840

NHEEE! 1,193,992 1,270,348 AT76.,356
e 30 @ 204:1,0002 13| 1,000
oITRIKIE2 012K (20) gi&%“%%g Ol AL AY MK Q1 2HB|(211):45,775,000% 4 183.100.000
olmol HHEL2(200) gi&%“%%g Ol AIY ME X 21 218I(CHE):8,100,000% 4 32,400,000
H2ISHA XA S0 HEIIE=4A 2 S04:50,000,000% *1 A= 50,000,000
(ZD)2FE M@ 20 (ZHNLFE MNA Z04:151,200,000& %13 151,200,000
()30 (2LR)Z204:845,006,9232*13| 845,006,923
(LLR)FI2EEH2:720,000@x 1200 & 8,640,000
(1%22)(RD)LBE I8 20/ 2 ~151,200,000
(1RE)UHE IR0 5 74,844,000
(& AH) 1,193,991,923

4122 R 2,800 2,800

(2L)ao2 (LYR)HEA02:50,000Rx28H*23] 2,800,000
(& AH) 2,800,000

423 NEAZLY 118,316 126,800 £8.,484
OITN AT QA (WA g?’;&%‘%%; Ol AIY ME X C121H[(210):4,225,000 4 16.900.000
oImR HHESI(MAD) §:9’.&%9¥§Z Ol ok ALY MEHTE MI2=EH(THES):900,000& *42 3,600,000
HBIsHMN HE 2B+ MBI ESHA MR 2A B 453,500,000 «1 4= 3,500,000
(B0)2EE I M= (Z0)LFE MNA M2==:16,800,000R 1] 16,800,000
(LM< (2R HE4=5:35,000,000R 13 35,000,000
(2R 0F2H4=S:45,000,000R 13 45,000,000
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RPNE=PNE- o M
s 20248 | 20248t =
- 52 oE A
- - = 1% 204 208

(@)L 25:5,000,0008 13 5,000,000

(S2YR)AX2E:1,000,0002 %13 1,000,000

(1X2Z)(FD)YFY B/ A4 2% ~16,800,000

(IX%Z) YA ST+ B 8,316,000

(& ) 118,316,000

424 BAYY LGS 468,143 459,143 9,000

@ HLEE N AUEE HERES:1,0002+13] 1,000

A AtEA 3 @ ANEHZ HEREES3:26,000,000 12002 312,000,000

TP ASAZ E[ R 4E:70,000,0002 13 (Z OIS X THYl) 70,000,000

H2IISsAAN A I3 HI2IISAAUE 2@ 2216 3:200,000@ 12 = 2,400,000

H2IEHA HA HAEE H2IISAA 2P A2 2 8:200,000 120 &= 2,400,000

H2I=HA 2 DEEE HEIISAA 2P D& E:500,000& 2= 1,000,000

H2IE=HA HE AHESE H2IISAA 2 ATHEE:250,0002x2H= 500,000

(Re)A22E (SYR)ALEE:28,542,280& 13| 28,542,280

(gA)=01A3 (RLYR)=20142:25,400,000& 13| 25,400,000

(L) DELE (LYRA)VSEE:13,300,000& 13| 13,300,000

(L)L E (SYLR)ATHEE:3,600,000& 13 3,600,000

(1X%2)us 222y 52 8,539,000

(1X%2)u2s 03 5% 3,951,000

(1X%2)u2s 182y 5% 1,165,000

(1IX%Z)US SN2 5 345,000

& AH) 468,143,280

4127 HRASNS 92,538 92,538

olmp HHESI(ExD) g‘j’;&%‘%%% QIS AM ALY ME X &R Z2(MHE):3,500,0008 x4 14.000.000

HBIIEHA HAEHS HEIEAA HAEHZ:1,0002 1A= 1,000

(RLRNE XS ZAY (RAR)EI RS0 X2 2:78,5637,243& 13 78,537,243

(& AH) 92,538,243

4200 2l 22| 4,760,875 3,066,986 1,693,889
4210 A& Byl 687,272 687,272
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NV .
o= 20248t | 20248hc =2 A
- = LEELTS ol
4211 A=zl 456,000 456,000
JIsAt As32eltl HAEE 22lI(E 4, B AH:8,000,0002*23] 16,000,000
H2ISHA HE S22 H2IISAA 25 S22/H1:220,000,000 2 *2JH & D= 440,000,000
(& ) 456,000,000
4212 mHlZH 26,200 26,200
ol 22yl HRD JI Xt %=21:5,000,000 * 1 5,000,000
JIss A ZHlZeldi(=2el) JIXHTH =#=21:100,000& %123 1,200,000
220 & D&=%21:10,000,0002%23| 20,000,000
(& A) 26,200,000
4215 Al o] 83,512 83,512
PIEVNNR=E=2=1:]] sgtotMERIEAL22(HIES, H2M):1,700,000& %13 1,700,000
Sototd S8 UE24:800,000& %13 800,000
Ao 242[:170,000& 1212 2,040,000
PIEVNNR=E=2=1:]] HIlorE2te| (M2, 81E%):510,000& 1201 6,120,000
S2X RAE4 2l BI(H S, 61E%):231,000&%123] 2,772,000
OISt A S 2 (H 2,81 2=):5,840,000R 1204 & 70,080,000
(& AH) 83,512,000
4216 2z 9,690 9,690
(RLA)EEE (LYRA)SXIAI LA AL EH:8,000,000& %13 8,000,000
(L) A2 & :60,0009%13] 60,000
(LY AALSELS:30,0002*13] 30,000
(L) TSI 28:1,600,000&%13] 1,600,000
(& AH) 9,690,000
4217 212 %2 96,450 96,450
JISAelAYXtE S8 AXNZ(HSM,H1=25):170,000& *1204 2,040,000
LIS (B Bl E5,26122):25,000 601 +1 112 1,650,000
SlIAUAXNZESIISHA 2l AUXR HEIIE4A 2l AL X=Z:90,000,000& *1 Al= 90,000,000
(XS LXE (LLRA)SAD| LUH2:100,000*1200 & 1,200,000
(L)L LUW2:130,000&*1200 & 1,560,000
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o= 20248t | 20248hc =2 A
- = LEELTS ol
(& ) 96,450,000
4219 JIEtAIE BRI 15,420 15,420
JI= At JIEFAI & 2telb] S8 3 HAHI:1160,0002*23] 320,000
H2M 3t HAH:400,0002%13] 400,000
2N +=d &l EI1Z AtHI:550,0002«13] 550,000
JISAH ASHI(HIE=, B2, 2061922):450,0002 73] 3,150,000
(2L@)=Htl (Q&R)CCTV £=2lHl:1,000,000& *13| 1,000,000
()2 2=2/81:1,000,000& %13 1,000,000
(RYRA)GHPLHED| =2/H1:2,000,000& *23] 4,000,000
(2L@)=Htl (RLRA)IIE RXE4 S:5,000,0002 13 5,000,000
(& A) 15,420,000
4220 YerRrRlH| 387,712 386,912 800
4221 ofHl DS 17,900 17,900
M S HM =R S&H[:1,000,0002 42| 4,000,000
JI= At GiHl R SHI H0Hstn MEt2 2| Xt 24 SEH|:500,000& %13 500,000
H2ISS A 0lHI R S| HEIIE=4 A (iU LS HI:11,000,000% *1 Al= 11,000,000
(LL)HbI RS (RLR)H L SHI:200,000& *1201 & 2,400,000
(& AH) 17,900,000
4202 S| 1,700 1,700
(RIS XL (RYRA)2E 2FHI:100,000&*12)2 1,200,000
(L)X 2F4=2lHl S:500,000& %13l 500,000
(& AH) 1,700,000
4223 22 EH| 28,540 28,540
JISA A2FH| H2MMY DI S5:80,000& 8 640,000
MPES L XX F:300,000&*28D] 600,000
HALDE AHI:200,000& %254 D] 400,000
(LA L2 ZH| (LYRA)ME2E:6,500,000R*13] 6,500,000
(LLA)HH = Z:200,000R*12IH S 2,400,000
(LA)24 JIMH 1,500,000 120 & 18,000,000
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o= 20248t | 20248t - A
- = LEELTS ol s= =
(& ) 28,540,000
4204 QLY BB 500 500
(U)ol (L&) H]:500,000& *13l 500,000
(& ) 500,000
4225 et 60,000 60,000
JIsMN AR SAIARZ(3H J1=5AH:5,000,000 124 & 60,000,000
(& A) 60,000,000
4206 FIl 452 129,000 129,000
JIsAEIIRS Il A ®I122(390 J1=AH:3,250,00024 %1204 & 39,000,000
JISM =223 Il AL &6t 22 (3 J155AH:1,400,0002 x 1200 & 16,800,000
(Y)Y (&)X e4H|:3,300,000& x 120 & 39,600,000
(Y)Y (2LR)TAIDEA:2,000,0002 %1204 & 24,000,000
(2YR)2E=2ZH:800,000&*12)1& 9,600,000
(& A) 129,000,000
4207 St 7.680 7,680
DI A S4ldI HIM M3AIZ Z:30,0002 %1212 360,000
H2M AHYAZZ:120,000& 12042 1,440,000
(L)sA (LYRA)IHY M5 R2:460,0002x120 & 5,520,000
(L)L US| S:30,000@ 12002 360,000
(& AH) 7,680,000
4208 2AZH2BYD 135,172 135,172
THARM 2 8= AbAl fH;JM L SEESMHM(UHES2,3,4,55 THAAl Z&H):50,000,000 100.000.000
EMNSE sl BHW=IR 3Hl £:500,0002*43] 2,000,000
JImAL AEBHNS S22 I MEa 2ol X #os HsIH[:200,000@ *138] 200,000
H2M Kot 01 222:6,000 120 72,000
HEII=ASA 3l H2II=4 A 3lHl S:15,000,000& *13]= 15,000,000
(RLAHSUSUS (LYRA)CIXNH L XHSXAl S JIEFSDH2:1,000,000R%13] 1,000,000
(SLL)HAM(EX, HE2), Z=21H1:16,900,000& *13] 16,900,000
(& AH) 135,172,000
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o= 20248t | 20248hc =2 A
- = LEELTS ol
4209 B 442 7,220 6,420 800
CMS XZ++2 CMS XIZ2#%2:1,200,000&*13| 1,200,000
PIEVANI=EE = S5+ YL HeZ 2EAAH(E2M,HI2=):350,0002 23] 700,000
HlS=5 JtAAIE & D123 AtHI:200,0002 +23] 400,000
(RS2 (RLAEIXNHAZRZS4=42 :900,000&*13] 900,000
(LYRA)BIASH £=42:120,000&*13| 120,000
(RLA)2o2e2 FIEZM=42:250,000&*12) 3,000,000
(QLYRA)IEI=42 S:100,000& %13 100,000
(1%52)BUDSY NZ448 59 800,000
(& A) 7,220,000
4230 22H| 3,685,891 1,992,802 1,693,089
4231 =2l ub| 16,918 16,918
(LY== 4y (LR AHKIJH:28H*1220@ %22 *12I1 & 9,018,240
(YRR JA2EAY|:21H*500RA 10«12 & 1,260,000
(2LR)IH1:100,000& 1201 1,200,000
(YR AL A:100,000R%12I4 S 1,200,000
(LY HIARLIZ:28H*50,000R1*13] 1,400,000
E?;J%)Q%t% NP 154 I &AL & JIEFH AL S:2,000,000& 2.000.000
(L) MU H013:30,000R+28H 840,000
(& AH) 16,918,240
4232 DR EH| 9,400 9,400
MR IsESL HMNS WIS2H(:500,0002 42| 2,000,000
JISAt WSS I Mea 2ol X #olsl &ItHI:400,000@ *138] 400,000
HBIIESAN DEESH HEI|&H AL W E21H(:3,000,000%201 & ot = 6,000,000
(RYRA)NE S| (L) R NFE4H(:1,000,000R 13 1,000,000
(& AH) 9,400,000
4233 LerE o] 445,000 445,000
2E N2s3 2HE LPEAH(U2 L A8 S):410,000,000R0 %13 410,000,000
HBIIE=SA 8HH| MBI S A LB AH|:3,500,0009« 10 DHHI= 35,000,000
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s = 11Xt =F 0l &k = 0l &

(8 M) 445,000,000

4237 224 26,900 26,900
BuDRE ST BUDSRY 2 9T2kol BH|:3,000,0008x23] 6,000,000
MSIEHA B W2 AL 22H1:20,000,0008 +1 A= 20,000,000
(RerE)ZDEFY (R22)MAZ R D:75,0008+12942 900,000
G 26,900,000

4238 31214 23,080 23,080
SN A 32l 51/11:30,0008 #4819 1,080,000
BuDRR sy BMDEH 312/5]:500,0008+43] 2,000,000
MBS 32 WRIIEA A 212/H1:19,000,0008 1 41= 19,000,000
(e=)zio| (222)312/H1:1,000,0008+13] 1,000,000
G 23,080,000

4241 J|Er2 Y| 3,164,593 1,471,504 1,693,089

EY RIS WZHE 221:20,000,0008+13l= 20,000,000
BuDS BMDSS J|EH 22B1:40,000, 2508 +42 ] 160,001,000
K-MOOC 221t K-MOOC Abet2eibl:1,000+1 2] 1,000
o122 (2 e ) NSRS o XDHNE DT (3115000000842 60,000,000
SUBBTAS (LS e S Sngme mang mreau(s 172,837,900
oD JEe DS JIEFSHI:8,000,0008! * 18] = 8,000,000
DDeEA 2 DREEH SLHI1,000¢1 2] 1,000
S ESEE MG oD S JIEIZHI(TI2):1,000,0008 * 13l = 1,000,000
NEHE JIESHI(HS) WA S2HI(012):5,000,0002 13- 5,000,000
B2INBHA 2| WS & A A J|EF2H1:203,850,0008 1 Al= 203,850,000
Zojsra @2 HE JlE2e DoNsA M2 HIE SHI:10,000,0008+13] 10,000,000
S AL JIErR 31 A JIEF2 11,000,002 +1 3] 1,000,000
(FD)YE SYH(ADT2DS) (2D YA e A (AFLSDR):120,000,0008+13] 120,000,000
(@D 222201 (2D E SAI(2212):72,000,0008 18] 72,000,000
(Rere)2eH| (R2E)EZ12:1,0008 18] 1,000
(Rera)zI (R2H81) 2 B:150,00041 248 1,800,000
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BJ1& =3:770,0008 13

HALEH XIIRE S :600,0002+33]

() IIEFH2ZHI:500,000&* 12012

(RAP)ASHIS:50,000& 12012
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)JIEt EXIE:181,235,2608 *13]

28 BYD:415,0002 %120
22/H1:14,000,00020 1202
QAT 40 +4, 858 R *3 4 x3652
AIZHALA0 S %5551 %2 5| x3652

AH
=

=S AU AIHIAITH:320,000 x9S« 12002

A
-

o

TSLPAZ3:100,000+9H*238]

AH
=

I
+
[l

X2 SHEHI:100,000 %9 *23]

Q

| X2 H|:120,000& %1204

=
=

3

H1:500,0002«13]

OB AEEI:1,500,000& 13|

720,000
600,000
720,000
770,000
1,800,000
6,000,000
600,000
181,285,260
4,980,000
168,000,000
212,780,400
16,206,000
34,560,000
1,800,000
1,800,000
1,440,000
500,000
1,500,000
-12,800,000
20,016,310
250,000,000
-120,000,000
-72,000,000
158,360,000
45,280,000
99,840,000
1,355,000,000
-30,606,815
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SIA X =E0& NS0 AA

o 20248t | 20248hc =2 A
" = LEELTS ol
13,474.903|  13.452,273 22,630
4310 &1 3H| i 1
4311 o1 3H| i 1
QAR)AH 2| (RLA)EX 21,0001 1,000
(& ) 1,000
4320 =AY 13,274,902 13,252,272 22,630
4321 DR 12,942,001 12,942,001
tEE =z 2tEE =2 178:5,500,000,00094%23] 11,000,000,000
XISl TH &5 =:250,000,000& *23] 500,000,000
2I1&E2 228 (& HYMIIR):300,000,000& %13 300,000,000
S| ALCHe| &5 =2:100,000,000& *23] 200,000,000
o2& L HAEHWK KR A 250,000,000 *23] 500,000,000
HE2II=THEE3:60,000,0009 23] 120,000,000
FLAZRTEZ SYSMAEE H53:15,000,0002%23| 30,000,000
PEE(SYR, NEES)HE=2 B&, 828 &53:30,000,000&*23| 60,000,000
EEZ XNE SIRESINY FESU S &53:20,000,0009 23] 40,000,000
=&z NE 2 &5=2:150,000,000& *13] 150,000,000
SIIESAMN WAFEZ HEIISAA DI &53:21,000,000% 258 0t= 42,000,000
QU ) MEEZ (LYRA)EX 21,0002 %13 1,000
(& AH) 12,942,001,000
4302 DUEES 117,700 117,700
|2 &s=z HITZSD| 22 82:117,700,000& 13| 117,700,000
(& AH) 117,700,000
4323 HE A 71,631 49,001 22,630
cu=s Agas WS AEASHI:37,000,000& * 13] 37,000,000
Hus AEASH(S) NS AEASH(HS):1,000,000& * 13 1,000,000
2II=4A AEASHI H2IIE4 A A E A SHI:5,500,000R«2I1 8 0t = 11,000,000
QU )SHZASH (LYRA)EX2:1,0002%138] 1,000
(1XHFY)365HENHENS AN & 22,630,000
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(& ) 71,631,000
4305 st 98,570 98,570
JI=s AL ST Et2Z 0/€2< CtDHH]:10,000& *30E *1 3] 300,000
EI2Z0/E Xt C1AfH:54%10,0002 50,000
H2M HA28Z:22,500,000& 28| 45,000,000
JIZL DAL OIHIE 2 HI:6,000%*310H*23] 3,720,000
SR 2EHI St 01214 2 H[:8,000,000&+13]|= 8,000,000
MU 22HsTsts 2H(TS) H2Us 22Y &8ss WSS XAHH[:3,500,00091 /12! « 501 17,500,000
HI2IISS AL ST 2| HEII =4 A S X2 HI:12,000,000% *2IH & D= 24,000,000
(& A) 98,570,000
4329 JIErst M 21| 45,000 45,000
HEIISA BEELXE 20233 HEE #=0|=A ER S X2 (MRG):45,000,000& %135 45,000,000
(& A) 45,000,000
4330 Al Z21HI 200,000 200,000
4331 YAISE 20,000 20,000
Al =2 Al #=<:20,000,000% * 13| = 20,000,000
(& AH) 20,000,000
4332 YAIZH| 180,000 180,000
Al E2HI| Al £8H[:50,000,000% * 13| = 50,000,000
LAl Q1A HI Al 2144H]:50,000,000% * 13| = 50,000,000
AN BB23 Al 2323:5,000,000& * 13| = 5,000,000
LAl AlH| 2 Al 41H]:6,000,000& * 13| = 6,000,000
AA 22FH| Al 22FHI:2,000,000& * 33| = 6,000,000
1Al 32| 2 Al 312/H]:1,000,000& » 18] = 1,000,000
Al 22| LAl At= 7 2H[:1,000,000& * 13| = 1,000,000
LAl 01l 2 Al 01H]:1,000,000& * 13| = 1,000,000
QA HPE UAl BRLIE4242:53,000,000& * 13| = 53,000,000
AA ANEAER LAl AIEAE 2:7,000,000& * 13| = 7,000,000
(& AH) 180,000,000
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= 20248t | 20248t - A
@ " = LEELTS ol s= =
4400 DRIAHIS i 1
4420 J|EH DS LIS i 1
4121 ey i 1
(RLA)EX 21,0001 1,000
(& ) 1,000
4500 IE2 i 1
750 NEEETLR 0D
N==2 1 1
4542 50| ! 1
ZX13:1,0002*13| 1,000
(& A) 1,000
4600 0i1H1 I 218,838 218,838
4610 ollblHl 218,838 218,838
4611 olbIHl 218,838 218,838
0l 51 H1:200,000,000& *1 3] 200,000,000
(2R)0ilHIHI:18,838,447& %13l 18,838,447
(& AH) 218,838,447
1200 ST 2T EIT &K S 1,742,226 1,515,005 227,221
1220 SXHXHAH KIS 4 4
1221 EX182 i 1
(LYRA)EX 21,0002 %13 1,000
(& AH) 1,000
1224 DI ETHX i 1
ZEX13:1,000813] 1,000
(& AH) 1,000
1229 JIEFE XX} 2 2
4R ) I EFE X RO & (LYRA)EX 21,0002 %138 1,000
(RYA)EX 21,0001 1,000
(& AH) 2,000
1240 JIEFRHAH KIS 2,001 2,001
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1242 QR S2XE i 1
(RIA)BE2XE (RLA)EX 21,0001 1,000
(& ) 1,000
1249 JIE R MK B 2,000 2,000
(QYA)IIEIRAX & (L) Z-OIAIE:2,000,0002 13 2,000,000
(& A) 2,000,000
1260 20| 2x Y 1,740,221 1,513,000 227,221
1263 Q10| =)| 3R 992,181 870,000 122,181
AOAFIIZHEY OIFII3XE:170,000,000& *13] 170,000,000
AOHEI|IZ X (CIZ0IKH) AOIAZI |2 E (0 Z20I1XH):700,000,0002*1 700,000,000
(1nE2)eAARIIHL (201X 5 122,181,070
(& A) 992,181,070
1264 glol &) 2= 45,938 43,000 2,938
o|FE) IS Y o| &5 3 X 2:25,000,0009 13| 25,000,000
Ao XEH)| 2 X E(0IZ0IKH) Qo[ &) =X E (0201 XH):18,000,000 1 18,000,000
(1E2)uAFHI2HYOIZ0IT) 5 2,938,180
(& AH) 45,938,180
1266 olSHExI|IHY 702,101 600,000 102,101
AUSSEFHSXIIZ2HE (K201 ASNSHSHI|ISHE(0Z0IXH):600,000,000& *1H 600,000,000
(1R22)ASHIHI|2H(W201X) S 102,101,270
(& AH) 702,101,270
11,007.596| 10,970,689 36.907
1310 REDEXAHSX S 11,007,504 10,970,687 36.907
1311 EXI0HLH] 2 2
EXI0H 8l EXI0HHI:1,000&*13] 1,000
(LYRA)EX NI (LYRA)EX 21,0002 %138 1,000
(& AH) 2,000
1312 2204 2 2
AS00 bl 204 HI:1,000&*13] 1,000
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= 20248t | 20248t - A
" = LEELTS ol s= =
(RLA)HS0 I (RLA)EX 21,0002 «13] 1,000
(& ) 2,000
1313 RE2 0| i 1
(2L)PS20LH] (RLA)EX 21,0001 1,000
(& ) 1,000
1314 21221 2] 870,680 858,680 12,000
olTetX|IAZ(EH &) NNAMAGES ol2A LAY 221 EHIHI(21):6,943,200& %13 6,943,200
OlZet MBS (2 &) KA ES ol2A LAY 24 EHIHI(HS):1,735,800& %13l 1,735,800
2= A J1AH D200 Bl HEII=4 A D1 H DI 2002 H1:850,000,000% *1 Al= 850,000,000
(L)AL (LLRA)EX 21,0002 %13 1,000
(22 BYDSL JAINRULH S 12,000,000
(& A) 870,680,000
1315 ZIIHIBOL ] 113,641 112,001 1,640
HMUSA FIHS0Hl HM =2 FIIHIEHI:2,000,000%23] 4,000,000
JI= A EDIHIS 0l & DJIHI S 00 HI:3,000,0009 « 14! 3,000,000
H2ISSAF EOHI S0 HEIIE=4 A IIHIEHI:100,000,000& *1 Al= 100,000,000
(2 &I Z M ] g?ig@%oi*{jalﬂﬁﬁm, 2O, JIEt BN 5,000,000
(QUR)IIELDE XHAOH I H] (LYRA)EX 21,0002 %13 1,000
(1X22)228 ToHBHYH S 1,640,000
(& AH) 118,641,000
1316 TSR] i 1
(L)X S0l (LLRA)EX 21,0002 %13 1,000
(& AH) 1,000
1319 2 &I = 10,023.267| 10,000,000 23,267
AEIAE Oi KtDI=5 At A= 3 AH10,000,000,0002 13| 10,000,000,000
(IXFZ)ALIAHE 59 23,266,828
(& AH) 10,023,266,828
1320 PE DRI 2 2
1321 @B DHXAFSH| 2 2
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s 20248EE | 20248tEE - )
a " = 12 =Z0a 2ol = deE=
(L)X AHFSH (QLYA)EXIZ:1,00024%13] 1,000
(QYA)IEIRPEDE XA SHI (QLYA)EXIZ:1,00024%13] 1,000
(& ) 2,000
2200 DH LT A B ! 1
2210 T2 ! 1
2211 MK A S ! 1
(LYAA)INEI DI At (QLYRA)EXIZ:1,00024%13] 1,000
(& H) 1,000
B 30,608,570| 37,769,496 1,839,074
OIALE X101 XS 0 0 0
1100 REXH& 1,151,000 1,151,000
1110 OIZ)R ST+ 1,030,000 1,030,000
OIY)es2 S SX=:1,000,000,0002 %13 1,000,000,000
(REA)OIY)esH2 (RYA)(DIYL)RSX2:30,000,000& %13 30,000,000
(&8 H) 1,030,000,000
1120 (O12)JIEFR S XA 121,000 121,000
(I1ZL)IIEt S STt JIEF2 S XHAH100,000,0002 %13 100,000,000
(LRA)OIL)IIEIR S KA (QLURA)OIEHIIEFR S XHAH21,000,000& %13 21,000,000
(&8 H) 121,000,000
2100 RS2 1,151,000 1,151,000
2120 O12)0+2 112,000 112,000
orgox=2 0l=2:100,000,000& *13| 100,000,000
(A)OI1)0+=2 (2R (I1L)0%+==:12,000,000& *13l 12,000,000
(& H) 112,000,000
2130 Ol 42 800,000 800,000
O3 & 2=32:800,000,0002+13] 800,000,000
(& H) 800,000,000
2140 (O12)JIEL R E S 239,000 239,000
OIZ)IEtSs2M JIEtR =SS H:200,000,0002+13] 200,000,000
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. = Gamoln | “ewe | =% v
(LL)OIL)IEIRSEM (2LRA)(JIL)IIEIRSEM:39,000,000& *13] 39,000,000
(& AH) 239,000,000
39,608,570 37,769,496 1,839,074
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